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UK Guide for Prospective Buyers

Each Phillips auction is governed by the applicable Conditions 

of Sale and Authorship Warranty.

All prospective bidders should read these sections carefully. 

They govern the purchasing agreement under which you buy at 

auction from Phillips. They may be also amended by saleroom 

addendum or auctioneer’s announcement during the auction. 

The complete Conditions of Sale and Authorship Warranty 

applicable to this auction (Version 5/16/2016) are found online 

at phillips.com, along with detailed information on each lot. 

Estimates

The auction estimates indicated for each lot in this catalogue do 

not include Buyer’s Premium (applicable on each lot), or VAT or 

Artist’s Resale Right (where such charges apply). Details of 

these charges are given below.

All Lots are Subject to ‘Buyer’s Premium’ 

In addition to the hammer (final bid) price, a buyer’s premium is due 

from all successful buyers. The buyer’s premium is a commission 

based on the hammer price payable by the buyer as part of the total 

purchase price at the following rates: 25% of the hammer price up to 

and including £100,000; 20% of the portion of the hammer price 

above £100,000 up to and including£1,800,000; and 12% of the 

portion of the hammer price above £1,800,000. 

Condition and Condition Reports 

Phillips does not warrant or guarantee condition on any lot. 

Solely as a convenience to clients, Phillips may provide condition 

reports on many lots, which are also available online on the lot 

detail pages. If there is not a condition report available, that is 

not a representation that a lot is in perfect condition. While 

condition reports are prepared honestly and carefully, our staff 

are not professional restorers or trained conservators. We 

therefore encourage all prospective buyers to inspect all lots at 

our pre-sale exhibitions, and contact our staff with any 

questions.

Bidding at Auction

You may bid in the auction in person, online, on the phone, or by 

placing an advance bid. The easiest way to register to bid is to go 

to our homepage at phillips.com, and Sign Up or Log In. When 

you want to register for an auction, click Register under Buy & 

Sell or on our sale pages. We recommend registering at least 24 

hours prior to each sale to ensure you can bid. Good luck! 

Some lots are sold under special conditions. Phillips uses the 

following symbols to designate these lots:

O ◊ Guaranteed Property 

The seller of lots designated with the symbol O has been 

guaranteed a minimum price fnanced solely by Phillips. Where 

the guarantee is provided by a third party or jointly by us and a 

third party, the property will be denoted with the symbols O ◊. 

When a third party has fnanced all or part of our fnancial 

interest in a lot, it assumes all or part of the risk that the lot will 

not be sold and will be remunerated via a fxed fee, a percentage 

of the hammer price or the buyer’s premium or some 

combination of the foregoing. The third party may bid on the 

guaranteed lot during the auction. If the third party is the 

successful bidder, the remuneration may be netted against the 

purchase price. Where Phillips has guaranteed a minimum price 

on every lot in the catalogue, Phillips will not designate each lot 

with the symbol(s) for the guaranteed property but will state our 

fnancial interest at the front of the catalogue.

∆ Property in Which Phillips Has an Ownership Interest  

Lots with this symbol indicate that Phillips owns the lot in whole 

or in part or has an economic interest in the lot equivalent to an 

ownership interest. 

•No Reserve  

Unless indicated by a •, all lots in this catalogue are offered 

subject to a reserve. A reserve is the confidential value 

established between Phillips and the seller and below which a lot 

may not be sold. The reserve for each lot will not exceed the low 

pre-sale estimate.

♠ Property Subject to the Artist’s Resale Right

Lots marked with ♠ are subject to the Artist’s Resale Right 

calculated as a percentage of the hammer price (in EUR) and 

payable as part of the purchase price as follows:

Royalty Rate:  

From 0 to 50,000 (4%)

From 50,000.01 to 200,000 (3%)

From 200,000.01 to 350,000 (1%)

From 350,000.01 to 500,000 (0.5%)

Exceeding 500,000 (0.25%)

The Artist’s Resale Right applies where the hammer price is EUR 

1,000 or more, subject to a maximum royalty per lot of EUR 

12,500. Calculation of the Artist’s Resale Right will be based on 

the pounds sterling/euro reference exchange rate quoted on the 

date of the sale by the European Central Bank.

†, §, ±, or Ω Property Subject to VAT

Where there is no VAT symbol, Phillips is able to use the 

Auctioneer’s Margin Scheme and VAT will not normally be 

charged on the hammer price. An amount equivalent to VAT at 

20% on the buyer’s premium will be included in the buyer’s 

premium. Property with a † symbol will be sold under normal UK 

VAT rules, and VAT will normally be charged at 20% on both the 

hammer price and buyer’s premium. Property with a § symbol 

and sold to buyers whose registered address is in the EU will be 

assumed to be remaining in the EU and will be treated as having 

no symbol (unless informed otherwise by a buyer). Property sold 

with a ± (5%) or Ω (20%) symbol has been imported from outside 

the EU to be sold at auction under temporary admission, and 

offered under the Auctioneer’s Margin Scheme at the respective 

% on the hammer price and an amount in lieu of VAT at 20% on 

the buyer’s premium. The foregoing is for summary purposes 

only. Please go to phillips.com/buy and  specifically the VAT 

Guide, ‘VAT AND OTHER TAX INFORMATION FOR BUYERS’ for 

a more detailed description of the VAT symbols used in this 

Buyer’s Guide, as well as any VAT refunds that you may be 

qualified to receive. 
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Sign up.

Phillips is investing in new digital services so 

you can explore and experience our auctions 

when and how you want. Create an online 

account today and see what’s new.

Visit phillips.com/godigital to get started.

 

Bid anywhere. 

Participating in Phillips auctions is easier 

than ever. Browse upcoming sales, track lots, 

watch our live auctions and place bids from 

iOS devices. Android coming soon.

Visit the iTunes Store to download the app.

Ready to go digital?
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Full terms and conditions 

Advice on How to Buy 
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 1.  KAWS  b. 1974

T.N.O.N. - D 

signed, titled and dated ‘K AWS “ T.N.O.N - D” ‘12’  

on the reverse

acr ylic on canvas

213.7 x 30. 5 cm (8 4 1 / 8 x 12 in.)

Painted in 2012.

Estimate 

£ 20,0 0 0 -30,0 0 0  $24,4 0 0 -36, 5 0 0   

€ 2 2,8 0 0-3 4,20 0  ‡

Provenance

Galerie Perrotin, Paris 

The Suzanne Geiss Company, New York 

Acquired f rom the ab ove by the present owner

Exhibited

Hong Kong, Galerie Perrotin, KAWS: The Nature  

of Need, 15 May – 30 June 2012

 2.  Petra Cortright  b. 19 8 6

W9_krakow pajaki package crack panic attacks 

cheet codes/deer hunter cheetah, tarzan 

digital painting on aluminium

161.4 x 121.8 cm (63 1 / 2 x 47 7/ 8 in.)

E xecuted in 2014.

Estimate 

£ 15,0 0 0 -20,0 0 0  $ 18, 30 0 -24,4 0 0  € 17,10 0 -2 2,8 0 0  

Provenance

Fox y Pro duc tion, New York 

Acquired f rom the ab ove by the present owner

Exhibited

New York, Fox y Pro duc tion, Farm to Table,  

9 July - 8 Aug us t 2014 

London, Whitechap el Galler y, Electronic 

Superhighway (2016-1966), 29 Januar y – 15 May 2016, 

p. 78 (illus trated)
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 3.  Korakrit Arunanondchai  b. 19 8 6

Untitled (History Painting)

acr ylic and inkjet print on denim laid down  

on canvas

218.4 x 162 cm (8 5 7/ 8 x 63 3 / 4 in.)

E xecuted in 2013.

Estimate 

£ 30,0 0 0 -5 0,0 0 0  $36, 5 0 0 - 6 0,9 0 0   

€ 3 4,20 0 -5 6,9 0 0  ‡

Provenance

The Suzanne Geiss Company, New York 

Acquired f rom the ab ove by the present owner
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 4.  Wolfgang Tillmans  b. 19 6 8

Four works: (i) Bück Dich, Studland; (ii) 8407-24; 

(iii) Group on Chelsea staircase; (iv) August  

(ii) signed and dated ‘ Wolfgang Tillmans 2007’  

on the reverse

c-print

(i) 4 0.4 x 30. 5 cm ( 15 7/ 8 x 12 in.) 

(ii) 4 0.6 x 30. 5 cm ( 15 7/ 8 x 12 in.) 

(iii) 4 0.6 x 30. 5 cm ( 15 7/ 8 x 12 in.) 

(iv) 30 x 4 0 cm ( 11 3 / 4 x 15 3 / 4 in.)

(i) E xecuted in 19 92, this work is f rom  

an edition of 10; (ii) executed in 20 07,  

this work is unique; (iii) executed in 19 93,  

this work is numb er 9 f rom the edition of 10; 

(iv) executed in 20 02, this work is numb er 7 

f rom the edition of 10. 

Estimate 

£ 18,0 0 0 -2 5,0 0 0  $21,9 0 0 -30, 5 0 0   

€ 20, 5 0 0 -28, 5 0 0  ♠

Provenance

Private Collec tion, Germany
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 5.  Ugo Rondinone  b. 1964

Small Red Black Mountain 

signed with the artist's initials, titled  

and dated ‘u.r “small red black mountain” 

2014’ on the underside

painted stone on stone base

17.8 x 10.2 x 10.2 cm (7 x 4 x 4 in.)

Executed in 2014. 

 

Estimate 

£15,000-20,000  $18,300-24,400   

€17,100-22,800  

Provenance

Private Collection, Europe  (acquired  

directly from the artist)
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 6.  Julian Opie  b. 19 5 8

_OMP3544.jpg.ai.

inlaid and overlaid acr ylic panel

10 0 x 75 x 3. 5 cm ( 39 3 / 8 x 29 1 / 2 x 1 3 / 8 in.)

E xecuted in 2014.

Estimate 

£ 12,0 0 0 -18,0 0 0  $ 14,6 0 0 -21,9 0 0  

€ 13,70 0 -20, 5 0 0  ♠

Provenance

Galeria Mario Sequeira, Por tugal

Acquired f rom the ab ove by the 

present owner 

 7.  Julian Opie  b. 19 5 8

Aniela 

silk screen on painted woo den b oard

105 x 65.4 cm (41 3 / 8 x 2 5 3 / 4 in.)

E xecuted in 2011.

Estimate 

£ 12,0 0 0 -18,0 0 0  $ 14,6 0 0 -21,9 0 0   

€ 13,70 0 -20, 5 0 0  ♠

Provenance

Galeria Mario Sequeira, Por tugal

Acquired f rom the ab ove by the  

present owner 

Exhibited

Zurich, Galerie Bob van Orsouw,  

Julian Opie, 30 May – 30 July 2015
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 8.  Tracey Emin  b. 19 6 3

I know, I know, I know

blue and red neon

116.4 x 261.1 cm (45 7/ 8 x 102 3 / 4 in.)

E xecuted in 20 02, this work is  

numb er 3 f rom an edition of 3 plus  

2 ar tis t ’s proofs and is accompanied  

by a cer tifcate of authenticit y signed  

and dated by the ar tis t.

Estimate 

£4 0,0 0 0 - 6 0,0 0 0  $ 4 8,70 0 -7 3,10 0  

€45, 5 0 0- 6 8, 30 0  ♠

Provenance

White Cub e, London

Acquired f rom the ab ove by the  

present owner 
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 9.  Anselm Reyle  b. 1970

Untitled

mixed media on canvas, acr ylic glass

24 3. 3 x 19 9.4 x 21 cm (95 3 / 4 x 78 1 / 2 x 8 1 / 4 in.)

E xecuted in 20 05.

Estimate 

£ 20,0 0 0 -30,0 0 0  $24,4 0 0 -36, 5 0 0  

€ 2 2,8 0 0-3 4,20 0  ‡ ♠

Provenance

Galerie Giti Nourbakhsch, Berlin 

David Zwirner Galler y, New York 

McCab e Fine Ar t, Stockholm 

The E s tate of Dr. Frederic S. Brandt, Miami 

Phillips, London, 15 O c tob er 2015, lot 117 

Acquired at the ab ove sale by the  

present owner

∆
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 10.  Kristin Baker  b. 197 5

One Pyramid Nine Faces 

signed, titled and dated ‘K ris tin Baker  

“One P yramid Nine Faces” 2010 ’  

on the reverse

acr ylic and collage on PVC

202 x 30 4 cm ( 79 1 / 2 x 119 5 / 8 in.)

Painted in 2010.

Estimate 

£ 30,0 0 0 -5 0,0 0 0  $36, 5 0 0 - 6 0,9 0 0  

€ 3 4,20 0 -5 6,9 0 0  ‡

Provenance

The Suzanne Geiss Company, New York 

Acquired f rom the ab ove by the  

present owner
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 11.  Kour Pour  b. 19 87

They typically depict Classical, Biblical, and Hindu 

themes

signed and dated ‘KOUR P OUR 2015’ on the overlap

acr ylic woo dblock on linen

17 1.1 x 142.4 cm (67 3 / 8 x 5 6 1 / 8 in.)

E xecuted in 2015.

Estimate 

£ 15,0 0 0 -20,0 0 0  $ 18, 30 0 -24,4 0 0  € 17,10 0 -2 2,8 0 0  ♠

Provenance

Ellis King, Dublin 

Acquired f rom the ab ove by the present owner

 12.  Joe Bradley  b. 197 5

MUSHMOUTH 

signed, titled and dated ‘Joe Bradley “MUSHMOUTH” 

2010 ’ on the overlap

sof foam, oil and glue on canvas

19 8 x 142 cm ( 7 7 7/ 8 x 55 7/ 8 in.)

E xecuted in 2010.

Estimate 

£4 0,0 0 0 - 6 0,0 0 0  $ 4 8,70 0 -7 3,10 0  €45, 5 0 0 - 6 8, 30 0  

Provenance

Peres Projec t s, Berlin 

Acquired f rom the ab ove by the present owner

Exhibited

Berlin, Peres Projec t s, Joe Bradley FREEKS, 8 O c tob er - 

6 Novemb er 2010
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 13.  KAWS  b. 1974

Untitled (Color)

signed and dated 'KAWS '15  

on the reverse

acrylic on canvas

153.7 x 88.9 cm (60 1/2 x 35 in.)

Painted in 2015.

Estimate 

£60,000-80,000  $73,100-97,400  

€68,300-91,100  ‡

Provenance 

Private Collection

Phillips, London, 13 April 2016, lot 3

Acquired at the above sale by the  

present owner 

∆
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 14.  Sue Williams  b. 1954

Lifestyles of the Rich and Famous

oil on canvas

132.1 x 157.5 cm (52 x 62 in.)

Painted in 2011.

Estimate 

£40,000-60,000  $48,700-73,100  

€45,500-68,300  ‡

Provenance

Regen Projects, Los Angeles 

Acquired from the above by the  

present owner

Exhibited

Los Angeles, Regen Projects, Sue Williams, 

10 November - 22 December 2011
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Property from an Important Private  

European Collection

 15.  Ged Quinn  b. 19 6 3

There’s a ghost in my house

oil on canvas

18 3 x 29 6. 5 cm ( 7 2 x 116 3 / 4 in.)

Painted in 20 0 8.

Estimate 

£ 30,0 0 0 -5 0,0 0 0  $36, 5 0 0 - 6 0,9 0 0   

€ 3 4,20 0 -5 6,9 0 0  ♠

Provenance

Wilkinson Galler y, London 

Acquired f rom the ab ove by  

the present owner
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 16.  Richard Prince  b. 19 49

Fuckin A

signed, titled and dated ‘Prince 20 0 9 

“Fuckin A”’ on the reverse

inkjet, acr ylic on canvas

5 6 x 69 cm (2 2 x 27 1 / 8 in.)

E xecuted in 20 0 9.

Estimate 

£ 20,0 0 0 -30,0 0 0  $24,4 0 0 -36, 5 0 0  

€ 2 2,8 0 0 -3 4,20 0  ‡

Provenance

Gagosian Galler y, New York 

McCab e Fine Ar t, Stockholm 

The E s tate of Dr. Frederic S. Brandt, Miami 

Phillips, London, 15 O c tob er 2015, lot 129 

Acquired at the ab ove sale by the  

present owner

∆
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 20.  Michael Staniak
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Contemporary.
Distinctive.
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 17.  David Ostrowski  b. 19 8 1

F (dann lieber nein) 

signed and dated ‘David Os trowski ‘12’ 

on the reverse

oil, lacquer and pap er on canvas

5 0.9 x 4 0.2 cm (20 x 15 7/ 8 in.)

E xecuted in 2012.

Estimate 

£4,0 0 0 - 6,0 0 0  $ 4,9 0 0 -7, 30 0   

€4,6 0 0- 6,8 0 0  ♠

Provenance

Peres Projec t s, Berlin 

Acquired f rom the ab ove by the  

present owner

 18.  Chris Succo  b. 197 9

Don’t Let The Empty Cases Of Beer  

Fool You (NYRB)

signed and dated ‘Chris Succo 2014’  

on the reverse

oil on canvas, in ar tis t ’s f rame

20 0 x 149 cm ( 78 3 / 4 x 5 8 5 / 8 in.)

Painted in 2014.

Estimate 

£ 10,0 0 0 -15,0 0 0  $ 12,20 0 -18, 30 0  

€ 11,4 0 0 -17,10 0  ♠ †

Provenance

Hamburg Kennedy Photographs,  

New York 

Acquired f rom the ab ove by the  

present owner
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 19.  Parker Ito  b. 19 8 6

Inkjet painting #18 

inkjet ink on silk

162.4 x 112 cm (63 7/ 8 x 4 4 1 / 8 in.)

E xecuted in 2013.

Estimate 

£4,0 0 0 - 6,0 0 0  $ 4,9 0 0 -7, 30 0  

€4,6 0 0 - 6,8 0 0  

Provenance

Prism Galler y, Wes t Holly woo d 

Private Collec tion, Rome

 20.  Michael Staniak  b. 19 82

Untitled

signed and dated ‘MICHAEL S TANIAK 

2014’ on the reverse

acr ylic on cas ting comp ound on b oard, 

in ar tis t ’s f rame

121.1 x 91 cm (47 5 / 8 x 35 7/ 8 in.)

E xecuted in 2014.

Estimate 

£4,0 0 0 - 6,0 0 0  $ 4,9 0 0 -7, 30 0  

€4,6 0 0 - 6,8 0 0  

Provenance

NKN Galler y, Richmond 

Acquired f rom the ab ove by the 

present owner

Exhibited

Melb ourne, Block Projec t s, 

STANDARD OUTPUT, 24 Aug us t  -  

14 Septemb er 2013
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 21.  Evan Nesbit  b. 19 8 5

Porosity (Yellow Tablet) 

signed and dated ‘Evan Nesbit 2014’  

on the overlap

acr ylic on burlap

107.4 x 91.6 cm (42 1 / 4 x 36 1 / 8 in.)

E xecuted in 2014.

Estimate 

£ 3,0 0 0 -5,0 0 0  $3,70 0 - 6,10 0   

€ 3,4 0 0 -5,70 0  

Provenance

Rob er t s and T ilton, Culver Cit y 

James Harris Galler y, Seat tle 

Acquired f rom the ab ove by the present 

owner

Exhibited

Seat tle, James Harris Galler y, Tectonic 

Dynamics, 3 July - 16 Aug us t 2014

 22.  Zak Prekop  b. 197 9

Untitled with Transparency

signed and dated ‘Prekop 2011’  

on the overlap

oil on canvas

8 6. 5 x 7 1. 5 cm ( 3 4 x 28 1 / 8 in.)

Painted in 2011.

Estimate 

£ 2,0 0 0 -3,0 0 0  $2,4 0 0 -3,70 0  

€ 2, 30 0 -3,4 0 0  

Provenance

Galeria Mar ta Cer vera, Madrid 

Acquired f rom the ab ove by the 

present owner
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 23.  Kasper Sonne  b. 1974

TXC34 

signed, titled and dated ‘K A SPER 

SONNE “ T XC 3 4 (REPL ACEMENT 

PIECE )” 2016’ on the overlap

indus trial paint and chemicals  

on canvas, in ar tis t ’s f rame

7 2 x 5 6. 5 cm (28 3 / 8 x 2 2 1 / 4 in.)

E xecuted in 2016.

Estimate 

£4,0 0 0 - 6,0 0 0  $ 4,9 0 0 -7, 30 0  

€4,6 0 0 - 6,8 0 0  ♠

Provenance

Private Collec tion

 24.  Sam Falls  b. 19 8 4

Untitled (IKAT 3, Pomona, CA)

ikat f abric on woo den s tretcher

162. 5 x 116.8 cm (63 7/ 8 x 45 7/ 8 in.)

E xecuted in 2013.

Estimate 

£ 3,0 0 0 -5,0 0 0  $3,70 0 - 6,10 0  

€ 3,4 0 0 -5,70 0  ♠

Provenance

Galerie Eva Presenhub er, Zurich 

Acquired f rom the ab ove by the 

present owner
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 25.  Joe Reihsen  b. 197 9

Untitled 

signed and dated ‘Joe X Reihsen 2013’ 

on the reverse

acr ylic on panel, in ar tis t ’s f rame

89 x 75 cm ( 35 x 29 1 / 2 in.)

Painted in 2013.

Estimate 

£ 2,0 0 0 -3,0 0 0  $2,4 0 0 -3,70 0  

€ 2, 30 0 -3,4 0 0  

Provenance

Private Collec tion, Paris (acquired 

direc tly f rom the ar tis t)

 26.  Brendan Lynch  b. 19 8 5

Untitled

joint comp ound and enamel 

on woo d

12 2 x 92 cm (4 8 x 36 1/4 in.)

E xecuted in 2012.

Estimate 

£ 2,0 0 0 -3,0 0 0  $2,4 0 0 -3,70 0   

€ 2, 30 0 -3,4 0 0  ‡

Provenance

Still House Group, New York 

The Suzanne Geiss Company, New York 

Acquired f rom the ab ove by the  

present owner
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 27.  Walead Beshty  b. 1976

Cross Contaminated RA4 Contact Print [Black  

Curl (9:6/YCM/Six Magnet: Los Angeles, California, 

January 8th 2014, Fuji color Crystal Archive Super 

Type C, Em. No. 199-014, Kodak Ektacolor RA  

Bleach-Fix and Replenisher, Cat. No. 847 1484, 02914)] 

colour photographic pap er

27 2.7 x 127 cm ( 107 3 / 8 x 5 0 in.)

E xecuted 2014.

Estimate 

£15,000-20,000  $18,300-24,400  €17,100-22,800  ‡ ♠

Provenance

Private Collec tion

Exhibited

Los Angeles, Regen Projec t s, Walead Beshty 

Selected Bodies of Work, 26 Februar y - 4 April 2014

 28.  Jack Greer  b. 19 87

SARA

signed, titled and dated ‘Jack Greer “SAR A” 2K14’ 

on the overlap

canvas, thread and latex paint

18 8 x 137.4 cm ( 74 x 5 4 1 / 8 in.)

E xecuted in 2014.

Estimate 

£ 2,0 0 0 -3,0 0 0  $2,4 0 0 -3,70 0  € 2, 30 0 -3,4 0 0  

Provenance

Still House Group, New York 

Private Collec tion, Paris
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 29.  Nick Farhi  b. 19 87

Get out of town 

signed and titled ‘Nick Fahri  

“Get out of town”’ on the overlap

oil on linen

76.2 x 61.2 cm ( 30 x 24 1 / 8 in.)

Estimate 

£ 2,0 0 0 -3,0 0 0  $2,4 0 0 -3,70 0   

€ 2, 30 0 -3,4 0 0  

Provenance

Louis B. James, New York 

Acquired f rom the ab ove by the  

present owner

Exhibited

New York, Louis B. James,  

Irreverent Decadence, 7 Septemb er -  

8 O c tob er 2014

 30.  Alex Ruthner  b. 19 82

Untitled

signed and dated ‘Alex Ruthner 2014’ 

on the reverse

oil and acr ylic on canvas

19 0 x 2 20 cm ( 74 3 / 4 x 8 6 5 / 8 in.)

Painted in 2014.

Estimate 

£ 3,0 0 0 -5,0 0 0  $3,70 0 - 6,10 0  

€ 3,4 0 0 -5,70 0  ♠

Provenance

Kuns tbuero, Vienna 

Acquired f rom the ab ove by the 

present owner
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 31.  Jacob Kassay  b. 19 8 4

Untitled 

signed, numb ered and dated ‘Jacob Kassay 

1/2 11’ on the reverse of lef par t; f ur ther 

numb ered ‘2 /2’ on the reverse of right par t

acr ylic on linen, dipt ych

35.8 x 51.2 cm ( 14 1 / 8 x 20 1 / 8 in.)

E xecuted in 2011.

Estimate 

£ 7,0 0 0 -9,0 0 0  $ 8, 5 0 0 -11,0 0 0  € 8,0 0 0 -10,20 0  

Provenance

Private Collec tion

Exhibited

Los Angeles, L & M Ar t s, Jacob Kassay, 21 July - 

2 Septemb er 2011

 32.  Nick Darmstaedter  b. 19 8 8

Kano

signed ‘Nick D’ on the overlap

oxidised copp er on canvas

10 6.8 x 76.4 cm (42 x 30 1 / 8 in.)

E xecuted in 2012.

Estimate 

£ 5,0 0 0 -7,0 0 0  $6,10 0 -8, 5 0 0  € 5,70 0 -8,0 0 0  

Provenance

Private Collec tion, Europ e (acquired  

direc tly f rom the ar tis t)
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 33.  Luke Diiorio  b. 19 8 3

Untitled 

signed and dated ‘Luke Diiorio ‘13’  

on the overlap

oil and acr ylic on folded canvas

129 x 95. 3 cm ( 5 0 3 / 4 x 37 1 / 2 in.)

E xecuted in 2013.

Estimate 

£ 2,0 0 0 -3,0 0 0  $2,4 0 0 -3,70 0  

€ 2, 30 0 -3,4 0 0  

Provenance

Leadgram, Los Angeles 

Acquired f rom the ab ove by the 

present owner

 34.  Ned Vena  b. 19 82

Untitled

signed and dated ‘ VENA 2011’  

on the overlap

rubb er on linen

4 0.7 x 30.1 cm ( 16 x 11 7/ 8 in.)

E xecuted in 2011.

Estimate 

£ 2,0 0 0 -3,0 0 0  $2,4 0 0 -3,70 0   

€ 2, 30 0 -3,4 0 0  

Provenance

IMO -Projec t s, Cop enhagen 

Acquired f rom the ab ove by the  

present owner

Exhibited

Cop enhagen, IMO -Projec t s,  

I don’t know if it makes any sense –  

I feel quite dizzy and a little drunk  

due to the blow. I will return with more  

info shortly..., 24 June – 2 3 July 2011
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 35.  Graham Wilson  b. 19 87

Untitled (DBL#5) 

signed, titled and dated ‘Graham  
Wilson “UNTITLED (DBL # 5 )” 2014’  
on the reverse
oil and spray enamel on canvas
12 3 x 152. 5 cm (4 8 3 / 8 x 6 0 in.)
E xecuted in 2014.

Estimate 

£ 2,0 0 0 -3,0 0 0  $2,4 0 0 -3,70 0   
€ 2, 30 0 -3,4 0 0  

Provenance

Leadgram, Los Angeles 
Acquired f rom the ab ove by the  
present owner

 36.  Kristin Baker  b. 197 5

Ice Nine Encounter

signed, titled and dated ‘KRIS TIN  
BAKER “ICE NINE ENCOUNTER”  
2012’ on the reverse; f ur ther signed  
‘K ris tin Baker ’ on the reverse
acr ylic on PVC
61 x 51 cm (24 x 20 1 / 8 in.)
E xecuted in 2012.

Estimate 

£4,0 0 0 - 6,0 0 0  $ 4,9 0 0 -7, 30 0   
€4,6 0 0- 6,8 0 0  ‡

Provenance

The Suzanne Geiss Company, New York 
Acquired f rom the ab ove by the  
present owner
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 37.  Ryan Estep  b. 19 8 0

Sterilized Dirt RDE 5D BA1 

signed, signed with the ar tis t ’s initials 

and numb ered ‘E S TEP RDE 5D BA1’  

on the overlap

s terilized dir t on canvas

213. 5 x 152.4 cm (8 4 x 6 0 in.)

Estimate 

£ 3,0 0 0 -5,0 0 0  $3,70 0 - 6,10 0   

€ 3,4 0 0 -5,70 0  

Provenance

Ellis King, Dublin 

Private Collec tion, Rome

 38.  John Knuth  b. 1978

Afer Ascension

signed, titled and dated ‘John K nuth 

“Afer A scension” 2014’ on the reverse

acr ylic and fysp eck on canvas

12 2. 5 x 102 cm (4 8 1 / 4 x 4 0 1 / 8 in.)

E xecuted in 2014.

Estimate 

£4,0 0 0 - 6,0 0 0  $ 4,9 0 0 -7, 30 0  

€4,6 0 0- 6,8 0 0  

Provenance

Five Car Garage, Los Angeles 

Acquired f rom the ab ove by the 

present owner
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 39.  Ryan Sullivan  b. 19 8 3

14th January 2011 

oil, enamel and latex on canvas

15 0. 3 x 114.7 cm ( 59 1 / 8 x 45 1 / 8 in.)

E xecuted in 2011.

Estimate 

£ 15,0 0 0 -20,0 0 0  $ 18, 30 0 -24,4 0 0  

€ 17,10 0 -2 2,8 0 0  †

Provenance

Nicole Klagsbrun Galler y, New York 

Private Collec tion, New York 

Sotheby ’s, New York, 15 May 2013, 

lot 42 3 

Private Collec tion, London
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 40.  Grear Patterson  b. 19 8 8

I Got Stripes

signed, titled and numb ered ‘G Pat terson  

“I got s trip es” 1/ 3’ on the reverse of par t 

one; f ur ther signed with the ar tis t ’s initials 

and numb ered ‘GP 2 / 3’ on the reverse of 

par t t wo; f ur ther signed with the ar tis t ’s 

initials and numb ered ‘GP 3/ 3’ on the 

reverse of par t three

tarpaulin on panel, in 3 par t s

overall 137.2 x 137.2 cm ( 5 4 x 5 4 in.)

E xecuted in 2013.

Estimate 

£ 6,0 0 0 -8,0 0 0  $7, 30 0 -9,70 0   

€6,8 0 0 -9,10 0  

Provenance

Ellis King, Dublin 

Acquired f rom the ab ove by the present 

owner in 2013

 41.  Louis Eisner  b. 19 8 8

Box 23 

signed with the ar tis t ’s initials and dated 

‘LE 2013’ on the reverse

oil, graphite and marsh ink on linen

152.2 x 101.4 cm ( 59 7/ 8 x 39 7/ 8 in.)

E xecuted in 2013.

Estimate 

£4,0 0 0 - 6,0 0 0  $ 4,9 0 0 -7, 30 0  €4,6 0 0 - 6,8 0 0  

Provenance

Still House Group, New York 

Private Collec tion, Rome
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 42.  Dean Levin  b. 19 8 8

Untitled (G+W)

signed, titled, numb ered and dated 

‘Dean Levin “G+W ” 1/2 2014’ on the reverse 

of lef par t; f ur ther titled and numb ered 

‘“G+W ” 2 /2’ on the reverse of right par t

oil on Fib erglass reinforced plas ter, dipt ych

5 6 x 102 cm (2 2 x 4 0 1 / 8 in.)

E xecuted in 2014.

Estimate 

£ 5,000-7,000  $6,100-8,500  €5,700-8,000  ♠

Provenance

Ro d Bar ton, London 

Acquired f rom the ab ove by the present 

owner

Exhibited

London, Ro d Bar ton, Dean Levin &  

Oliver Perkins, 27 June - 2 Aug us t 2014

 43.  Nick Darmstaedter  b. 19 8 8

V8 

signed, titled and dated ‘Nick D “ V8” 2013’  

on the overlap of par t one; f ur ther signed, 

titled and dated ‘Nick D “ V8” 2013’ on the 

overlap of par t t wo

silk screen ink, acr ylic, oil and f abric on canvas, 

in 2 par t s

larger par t 121.8 x 121.8 cm (47 7/ 8 x 47 7/ 8 in.) 

smaller par t 61.2 x 121.8 cm (24 1 / 8 x 47 7/ 8 in.)

E xecuted in 2013.

Estimate 

£ 6,0 0 0 -8,0 0 0  $7, 30 0 -9,70 0  €6,8 0 0 -9,10 0  

Provenance

Still House Group, New York 

Private Collec tion, Paris
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 44.  Allison Katz  b. 19 8 0

Augur

signed, titled and dated ‘Allison  

Kat z “Aug ur ” 20 0 9 ’ on the overlap

acr ylic and plas ter on canvas

7 1.4 x 5 6 cm (28 1 / 8 x 2 2 in.)

E xecuted in 20 0 9.

Estimate 

£ 3,0 0 0 -5,0 0 0  $3,70 0 - 6,10 0  

€ 3,4 0 0 -5,70 0  ‡

Provenance

Rachel U f ner Galler y, New York 

Acquired f rom the ab ove by the 

present owner

 45.  Dexter Dalwood  b. 19 6 0

Bridge of the Starship Enterprise 

signed and dated ‘D. Dalwoo d 9 8’ 

on the reverse

oil on canvas

41 x 51 cm ( 16 1 / 8 x 20 1 / 8 in.)

Painted in 19 9 8.

Estimate 

£4,0 0 0 - 6,0 0 0  $ 4,9 0 0 -7, 30 0  

€4,6 0 0- 6,8 0 0  ♠

Provenance

Where do you want to go to day #2, 

Cubit t Auc tions, 2 5 Septemb er 19 9 9 

Acquired at the ab ove sale by the 

present owner
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 47.  Ethan Cook  b. 19 8 3

Untitled 

signed with the ar tis t ’s initials and 

dated ‘EFC 2013’ on the overlap

hand woven cot ton canvas and canvas

76 x 61 cm (29 7/ 8 x 24 in.)

E xecuted in 2013.

Estimate 

£ 3,0 0 0 -4,0 0 0  $3,70 0 -4,9 0 0  

€ 3,4 0 0 -4,6 0 0  

Provenance

V 1 Galler y, Cop enhagen 

Acquired f rom the ab ove by the 

present owner in 2013

 46.  Ethan Cook  b. 19 8 3

Untitled 33

signed and dated ‘E.Cook 2013’  

on the overlap

hand woven cot ton canvas and 

canvas, in ar tis t ’s f rame

128 x 103 cm ( 5 0 3 / 8 x 4 0 1 / 2 in.)

E xecuted in 2013.

Estimate 

£ 6,0 0 0 -8,0 0 0  $7, 30 0 -9,70 0  

€6,8 0 0 -9,10 0  

Provenance

Galerie Jeanroch Dard, Paris 

Private Collec tion, Paris
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 48.  Merlin Carpenter  b. 19 6 7

The Opening: Intrinsic Value: 9

signed, titled and dated ‘Merlin Carp enter  

“ The Op ening: Intrinsic Value: 9 ” 20 0 9 ’  

on the reverse

oil on linen

213.6 x 152.4 cm (8 4 1 / 8 x 6 0 in.)

Painted in 20 0 9.

Estimate 

£ 5,0 0 0 -7,0 0 0  $6,10 0 -8, 5 0 0  € 5,70 0 -8,0 0 0  ♠

Provenance

Simon Lee Galler y, London 

Acquired f rom the ab ove by the present owner

Exhibited

London, Simon Lee Galler y, Merlin Carpenter 

Intrinsic Value, 1 - 2 5 April, 20 0 9

 49.  Gardar Eide Einarsson  b. 1976

All Alone Among Friends 

signed, titled and dated ‘Gardar Eide Einarsson 

“ALONE A MONG FRIENDS” 20 0 6’ on the s tretcher

acr ylic on canvas with t wo painted woo den block s

overall 162 x 12 2 x 26 cm (63 3 / 4 x 4 8 x 10 1 / 4 in.)  

Painted in 20 0 6.

Estimate 

£ 8,0 0 0 -12,0 0 0  $9,70 0 -14,6 0 0  €9,10 0 -13,70 0  ♠ †

Provenance

Team Galler y, New York 

Private Collec tion 

Phillips de Pur y, London, 18 Februar y 2011, lot 20 4 

Acquired at the ab ove sale by the present owner

Exhibited

Brussels, Sorr y We’re Closed, Gardar Eide 

Einarsson: Speech Bubble, 17 May - 29 June 20 07 

Wolverhampton, Initial Access, Minimal Means, 

20 0 9 -10
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 50.  Matias Faldbakken  b. 197 3

Brown Abstract #9

package tap e on wall

dimensions variable, sug ges ted 

dimensions 142 x 4 8 3 cm ( 55 7/ 8 x 19 0 1 / 8 in.)

E xecuted in 20 0 9, this work is 

accompanied by an ins tallation g uide  

and cer tifcate of authenticit y provided  

by Standard (OSLO) and signed by  

Eivind Furnesvik and Matias Faldbakken. 

This work is unique.

Estimate 

£ 10,0 0 0 -15,0 0 0  $ 12,20 0 -18, 30 0  

€ 11,4 0 0 -17,10 0  ♠

Provenance

Standard (OSLO), Oslo

Private Collec tion 
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 53.  Chris Martin
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Conceptual.
Accessible.
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 52.  AVAF (Assume Vivid Astro 
Focus)  b. 19 6 8

Amorous virago among fools

K rink marker paint and p encil 

on ply woo d b oard

152.4 x 137.1 cm (6 0 x 53 7/ 8 in.)

E xecuted in 2013.

Estimate 

£ 2,0 0 0 -3,0 0 0  $2,4 0 0 -3,70 0   

€ 2, 30 0 -3,4 0 0  ‡

Provenance

The Suzanne Geiss Company, New York 

Acquired f rom the ab ove by the  

present owner

 51.  Artie Vierkant  b. 19 8 6

Color Rendition Chart  

Thursday 28 March 2013 2:44PM 

UV print on Sintra

20. 5 x 29 cm (8 1 / 8 x 11 3 / 8 in.)

E xecuted in 2013.

Estimate 

£ 2,0 0 0 -3,0 0 0  $2,4 0 0 -3,70 0   

€ 2, 30 0 -3,4 0 0  

Provenance

New Galerie, Paris 

Acquired f rom the ab ove by the  

present owner

UK_NEW NOW_APR17_48-99.indd   50 16/03/17   21:01



 53.  Chris Martin  b. 19 5 4

Untitled 

signed with the ar tis t ’s initials  

and dated ‘CM 2014’ lower right

oil and glit ter on canvas

2 24 x 195. 5 cm (8 8 1 / 4 x 76 7/ 8 in.)

E xecuted in 2014.

Estimate 

£ 8,0 0 0 -12,0 0 0  $9,70 0 -14,6 0 0 

€9,10 0-13,70 0  ‡

Provenance

Anton Kern, New York 

The Suzanne Geiss Company, New York 

Acquired f rom the ab ove by the 

 present owner

 54.  Jonathan Borofsky  b. 19 42

Human Structures Painting Study #7

acr ylic on linen

12 2. 3 x 12 2 cm (4 8 1 / 8 x 4 8 in.)

Painted in 20 0 9.

Estimate 

£ 2,0 0 0 -3,0 0 0  $2,4 0 0 -3,70 0  

€ 2, 30 0 -3,4 0 0  ‡

Provenance

Deitch Projec t s, New York

Acquired f rom the ab ove by  

the present owner 
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 55.  Elliott Hundley  b. 197 5

Agave of the Bacchae Paste Up 

signed, titled and dated ‘Agave of the 

Bacchae Pas te Up 2010 ’ on the reverse

collage with ink on canvas

7 7. 5 x 91.4 cm ( 30 1 / 2 x 35 7/ 8 in.)

E xecuted in 2010.

Estimate 

£ 5,0 0 0 -7,0 0 0  $6,10 0 -8, 5 0 0   

€ 5,70 0 -8,0 0 0  ‡

Provenance

Galleria il Capricorno, Venice 

Acquired f rom the ab ove by the  

present owner

 56.  Philip Colbert  b. 197 9

Cactus Infnity

signed, titled and dated ‘By Philip Colb er t 

“C AC TUS INFINIT Y” 2016’ on the overlap

sequins and b ead embroider y on canvas

145. 5 x 20 6 cm ( 57 1 / 4 x 81 1 / 8 in.)

E xecuted in 2016.

Estimate 

£ 6,0 0 0 -8,0 0 0  $7, 30 0 -9,70 0   

€6,8 0 0 -9,10 0  ♠

Provenance

Private Collec tion, London
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 57.  Luke Rudolf  b. 197 7

Portrait No.27 

signed, titled and dated ‘L.RUDOLF 

“P ORTR AIT NO.27 ” 2010 ’ on the reverse

acr ylic on canvas

15 0. 5 x 12 5 cm ( 59 1 / 4 x 49 1 / 4 in.)

Painted in 2010.

Estimate 

£ 2,0 0 0 -3,0 0 0  $2,4 0 0 -3,70 0   

€ 2, 30 0 -3,4 0 0   ♠ †

Provenance

Kate MacGarr y, London 

Private Collec tion, London

 58.  Calvin Marcus  b. 19 8 8

Platter with Trout #39

liquid watercolour, water soluble wa x, 

vinyl paint, oil crayon and gesso on  

printed cardb oard

29.6 x 49. 5 cm ( 11 5 / 8 x 19 1 / 2 in.)

E xecuted in 2015.

Estimate 

£ 3,0 0 0 -5,0 0 0  $3,70 0 - 6,10 0   

€ 3,4 0 0 -5,70 0  

Provenance

C-L-E-A-R-I-N-G, New York /Brussels 

Beneft Auc tion for Rema Hor t Mann 

Foundation, Paddle 8, 29 Januar y 2016 

Acquired at the ab ove sale by the 

present owner
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 59.  Greg Parma-Smith  b. 19 62

Early Work 2 

signed and dated ‘Greg P Smith 20 0 9 ’ 

on the overlap

acr ylic and oil on gessoed canvas

81. 3 x 6 0.7 cm ( 32 x 2 3 7/ 8 in.)

Painted in 20 0 9.

Estimate 

£ 6,0 0 0 -8,0 0 0  $7, 30 0 -9,70 0   

€6,8 0 0 -9,10 0  ‡

Provenance

The Suzanne Geiss Company, New York

Acquired f rom the ab ove by the  

present owner

Exhibited

Los Angeles, K has too Galler y, Greg 

Parma-Smith: Early Work, 5 Novemb er -  

31 Decemb er 20 0 9

 60.  Zachary Armstrong  b. 19 8 4

Self Portrait

signed, titled and dated ‘ Z ACHARY 

ARMS TRONG “SELF P ORTR AIT” 2014’

acr ylic and encaus tic on rubb erized f abric

12 2. 3 x 91. 5 cm (4 8 1 / 8 x 36 in.)

E xecuted in 2014.

Estimate 

£ 5,0 0 0 -7,0 0 0  $6,10 0 -8, 5 0 0   

€ 5,70 0 -8,0 0 0  

Provenance

Night Galler y, Los Angeles 

Leadgram, Los Angeles 

Acquired f rom the ab ove by the  

present owner
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 62.  Oscar Tuazon  b. 197 5

I Can’t See (Papercrete Edition)

pap er and cement, in ar tis t ’s f rame

3 4 x 26 cm ( 13 3 / 8 x 10 1 / 4 in.)

E xecuted in 2011, this work is numb er 3  

f rom an edition of 45 plus 10 ar tis t ’s proofs 

and is accompanied by a cer tifcate of 

authenticit y f rom the ar tis t.

Estimate 

£ 5,0 0 0 -7,0 0 0  $6,10 0 -8, 5 0 0  € 5,70 0 -8,0 0 0  

Provenance

Private Collec tion

Exhibited

Geneva, Forde, Learning from the 

Vernacular, 26 Januar y - 2 5 Februar y 2012 

(another variant exhibited)

 61.  Nikolas Gambarof  b. 197 9

Untitled 

signed and dated ‘N. Gambarof 2011’  

on the reverse

newsprint on aluminium

24 3. 5 x 121.8 cm (95 7/ 8 x 47 7/ 8 in.)

E xecuted in 2011.

Estimate 

£4,0 0 0 - 6,0 0 0  $ 4,9 0 0 -7, 30 0  €4,6 0 0 - 6,8 0 0  ♠

Provenance

White Cub e 

Collec tion of Andrew and Chris tine Hall, USA 

Private Collec tion, New York 

Phillips, London, 10 Decemb er 2014, lot 97 

Acquired at the ab ove sale by the present owner

UK_NEW NOW_APR17_48-99.indd   55 16/03/17   21:03



 63.  Josh Smith  b. 1976

Untitled 

signed, inscrib ed and dated ‘josh smith 

LONDON 20 0 9 ’ on the overlap

oil on canvas

152.8 x 12 2. 3 cm (6 0 1 / 8 x 4 8 1 / 8 in.)

Painted in 20 0 9.

Estimate 

£ 10,0 0 0 -15,0 0 0  $ 12,20 0 -18, 30 0  

€ 11,4 0 0 -17,10 0  

Provenance

Jonathan Viner, London 

Private Collec tion, London
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 64.  Michael Bevilacqua  b. 19 6 6

Placebo Efect

signed and titled ‘Michael Bevilacqua  

“Placeb o Efec t ”’ on the reverse of the lef par t

acr ylic and screen print on linen, dipt ych

213.4 x 426.7 cm (8 4 x 167 7/ 8 in.)

E xecuted in 2010.

Estimate 

£ 8,0 0 0 -12,0 0 0  $9,70 0 -14,6 0 0  €9,10 0 -13,70 0  ‡

Provenance

Gering & Lop ez Galler y, New York 

The Suzanne Geiss Company, New York 

Acquired f rom the ab ove by the present owner

Exhibited

New York, Sandra Gering Inc, Michael Bevilacqua: 

Placebo Efect, 10 June -20 August 2010

 65.  Ida Ekblad  b. 19 8 0

Untitled 

signed with the ar tis t ’s initials ‘I.E’ lower right

oil on canvas

10 0. 3 x 79.8 cm ( 39 1 / 2 x 31 3 / 8 in.)

Painted in 2010.

Estimate 

£4,0 0 0 - 6,0 0 0  $ 4,9 0 0 -7, 30 0  €4,6 0 0 - 6,8 0 0  ♠

Provenance

Galerie Giti Nourbakhsch, Berlin 

Acquired f rom the ab ove by the present owner
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 66.  Leo Gabin  b. 19 8 0

At the Telly 

signed, titled and dated ‘Leo Gabin  

“AT THE TELLY ” 2011’ on the reverse

gesso, acr ylic, spray paint and silk screen  

on canvas

2 21 x 17 2.7 cm (87 x 6 8 in.)

E xecuted in 2011.

Estimate 

£ 5,000-7,000  $6,100-8,500  €5,700-8,000  ‡ ♠

Provenance

Private Collec tion, New York

 67.  George-Henry Longly  b. 1978

6 take it it’s yours

marble, Yves Saint L aurent Touche Eclat, 

whipp ed cream chargers and s teel fxings

82 x 57 x 18 cm ( 32 1 / 4 x 2 2 1 / 2 x 7 1 / 8 in.)

E xecuted in 2014.

Estimate 

£ 3,0 0 0 -5,0 0 0  $3,70 0 - 6,10 0   

€ 3,4 0 0-5,70 0  ‡ ♠

Provenance

Jonathan Viner Galler y, London 

The Suzanne Geiss Company, New York 

Acquired f rom the ab ove by present owner

Exhibited

London, Jonathan Viner Galler y,  

George Henry Longly: Hair Care,  

20 Februar y - 2 2 March 2014

 68.  Kerstin Brätsch  b. 19 69

Untitled 

spray paint on newspap er, Plexiglas and metal

6 4.1 x 51.2 x 8 cm (2 5 1 / 4 x 20 1 / 8 x 3 1 / 8 in.)

E xecuted in 2010, this work is accompanied by a 

cer tifcate of authenticit y signed by the ar tis t.

Estimate 

£ 1, 5 0 0 -2,0 0 0  $ 1,8 0 0 -2,4 0 0  € 1,70 0 -2, 30 0  ♠

Provenance

Gio Marconi, Milan 

Acquired f rom the ab ove by the present owner
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 69.  Ryan Johnson  b. 1978

Bicycle

acr ylic, tap e, clay, rebar, aluminium  

and ply woo d

135 x 303 x 4 3 cm ( 53 1 / 8 x 119 1 / 4 x 16 7/ 8 in.)

E xecuted in 2012.

Estimate 

£ 2,0 0 0 -3,0 0 0  $2,4 0 0 -3,70 0   

€ 2, 30 0 -3,4 0 0  ‡

Provenance

OHWOW Galler y, Los Angeles 

Acquired f rom the ab ove by the present 

owner in 2013

Exhibited

New York, The Suzanne Geiss Company, Self 

Storage, 27 O c tob er - 2 2 Decemb er 2012
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 70.  Lucien Smith  b. 19 8 9

Untitled (Scrap Metal 4409) 

scrap metal

8 8.2 x 6 0.9 x 6 0.9 cm ( 3 4 3 / 4 x 2 3 7/ 8 x 2 3 7/ 8 in.)

E xecuted in 2013.

Estimate 

£ 3,0 0 0 -5,0 0 0  $3,70 0 - 6,10 0  € 3,4 0 0 -5,70 0  

Provenance

OHWOW Galler y, Los Angeles 

Acquired f rom the ab ove by the present 

owner in 2013
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 71.  Katrin Fridriks  b. 1974

Gene & Ethics

signed, titled, numb ered and dated 

‘FRIDRIK S “Gene & Ethic s” No. 2 20 0 9 ’

acr ylic on canvas

170 x 170 cm (6 6 7/ 8 x 6 6 7/ 8 in.)

Painted in 20 0 9, this work is 

accompanied by a cer tifcate of 

authenticit y f rom Circle Culture Galler y.

Estimate 

£ 20,0 0 0 -30,0 0 0  $24,4 0 0 -36, 5 0 0  

€ 2 2,8 0 0-3 4,20 0  ‡ ♠

Provenance

Private Collec tion
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 72.  Katrin Fridriks  b. 1974

Bells Are Ringing Nr. 14 

signed, numb ered and dated  

‘FRIDRIK S 14 2011’ lower right

acr ylic on p olygravure

69. 5 x 69. 5 cm (27 3 / 8 x 27 3 / 8 in.)

Painted in 2011.

Estimate 

£ 3,0 0 0 -5,0 0 0  $3,70 0 - 6,10 0   

€ 3,4 0 0 -5,70 0  ♠

Provenance

Galerie Pascal Janssens, Ghent 

Chris tie’s, London, 2 3 Septemb er  

2015, lot 132 

Acquired at the ab ove sale by the 

present owner

Exhibited

Ghent, Galerie Pascal Janssens,  

Katrin Fridriks: Mothernature, 2011

 73.  Rosemarie Trockel  b. 19 52

Untitled

signed and dated ‘Rosemarie Trockel ‘8 4’

gouache and spray paint on pap er

29. 5 x 21.1 cm ( 11 5 / 8 x 8 1 / 4 in.)

E xecuted in 19 8 4.

Estimate 

£ 3,0 0 0 -5,0 0 0  $3,70 0 - 6,10 0   

€ 3,4 0 0 -5,70 0  ♠

Provenance

Private Collec tion, Germany 

Phillips, London, 13 April 2016, lot 127 

Acquired at the ab ove sale by the  

present owner
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 74.  Martin Kippenberger  1953-1997

Single ‘Pop In’ “SING” 

signed with the artist’s initials and  

dated ‘M.K. ‘89’ lower right

artist recorded vinyl record, pen,  

coloured pencil, graphite and ink

17.8 x 17.8 cm (7 x 7 in.)

Executed in 1989, the record is from  

an edition of 500.

Estimate 

£12,000-18,000  $14,600-21,900   

€13,700-20,500  ♠

Provenance

Private Collection, Germany (acquired 

directly from the artist)
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 75.  Martin Kippenberger  19 5 3-19 97

Two work s: (i) Schnee auf dem Kahlen Asten;  

(ii) TIPTOP

each sheet signed with the ar tis t ’s initials  

and dated ‘M.K . ‘ 9 4’

gouache, watercolour, graphite, coloured  

p encil, Letraset let ters, felt p en on f a x pap er,  

each work in 2 par t s

each sheet 14.8 x 20.8 cm ( 5 7/ 8 x 8 1 / 4 in.) 

each work (i-ii) 29.6 x 20.8 cm ( 11 5 / 8 x 8 1 / 4 in.)

E xecuted in 19 9 4.

Estimate 

£ 20,0 0 0 -30,0 0 0  $24,4 0 0 -36, 5 0 0   

€ 2 2,8 0 0-3 4,20 0  ♠

Provenance

Private Collec tion, Germany (acquired  

direc tly f rom the ar tis t)
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 76.  Michael Raedecker  b. 19 6 3

Tronies #1 

signed and dated ‘MICHAEL 

R AEDECKER ‘ 9 8’ on the overlap

acr ylic, talc and thread on linen

61.1 x 51.1 cm (24 x 20 1 / 8 in.)

E xecuted in 19 9 8.

Estimate 

£4,0 0 0 - 6,0 0 0  $ 4,9 0 0 -7, 30 0  

€4,6 0 0- 6,8 0 0  ♠

Provenance

Private Collec tion

 77.  Austin Lee  b. 19 8 3

Mark

signed and titled ‘ALee “M ARK”’ 

on the s tretcher

acr ylic and fashe on canvas

30. 5 x 2 3 cm ( 12 x 9 in.)

E xecuted in 2013.

Estimate 

£ 1,0 0 0 -2,0 0 0  $ 1,20 0 -2,4 0 0  

€ 1,10 0 -2, 30 0  

Provenance

Private Collec tion

Exhibited

New York, Pos tmas ters Galler y, OK OK 

OK OK OK OK OK OK OK OK OK OK OK 

OK OK OK OK OK OK OK OK OK OK OK 

OK OK OK OK OK OK OK OK OK OK OK 

OK OK OK OK OK OK, 2 5 Januar y - 

8 March 2014

UK_NEW NOW_APR17_48-99.indd   66 17/03/17   08:23



 79.  Rosa Loy  b. 19 5 8

Vogelhaus

signed and dated ‘ROSA LOY 2012’ lower right

casein on canvas

5 0.2 x 4 0 cm ( 19 3 / 4 x 15 3 / 4 in.)

Painted in 2012.

Estimate 

£ 3,0 0 0 -5,0 0 0  $3,70 0 - 6,10 0  € 3,4 0 0 -5,70 0  ♠

Provenance

Private Collec tion

 78.  David Salle  b. 19 52

A Brief History of Christmas 

signed, titled and dated ‘David Salle “His tor y of 

Chris tmas” 19 9 6’ on the reverse of the lef par t

oil, acr ylic, silk screen and photosensitized linen  

on canvas, in 2 par t s

each 214.4 x 152.4 cm (8 4 3 / 8 x 6 0 in.) 

overall 214.4 x 30 4.8 cm (8 4 x 120 in.)

E xecuted in 19 9 6.

Estimate 

£ 20,0 0 0 -30,0 0 0  $24,4 0 0 -36, 5 0 0   

€ 2 2,8 0 0-3 4,20 0  ‡

Provenance

McCab e Fine Ar t, Stockholm 

The E s tate of Dr. Frederic S. Brandt, Miami 

Phillips, London, 15 O c tob er 2015, lot 110 

Acquired at the above sale by the present owner

∆

UK_NEW NOW_APR17_48-99.indd   67 17/03/17   08:24



  Property from an Important Private European Collection

 80.  Zhou Tiehai  b. 19 6 6

Placebo 

airbrush on canvas

18 0 x 30 0 cm ( 70 7/ 8 x 118 1 / 8 in.)

E xecuted in 20 05.

Estimate 

£ 20,0 0 0 -30,0 0 0  $24,4 0 0 -36, 5 0 0  € 2 2,8 0 0 -3 4,20 0  

Provenance

Galerie Frank Schlag, E ssen 

Acquired f rom the ab ove by the present owner
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 Property from an Important Private European Collection

 81.  Machiko Edmondson  b. 19 6 5

Untitled

signed ‘m Edmondson’ on the reverse

oil on canvas

215.9 x 205. 3 cm (8 5 x 8 0 7/ 8 in.)

Painted in 19 9 4.

Estimate 

£ 15,0 0 0 -20,0 0 0  $ 18, 30 0 -24,4 0 0  € 17,10 0 -2 2,8 0 0  ♠

Provenance

Vic toria Miro Galler y, London 

Private Collec tion (acquired f rom the ab ove in 19 9 9) 

Sotheby ’s, London, 28 Februar y 20 0 8, lot 45 3 

Private Collec tion 

Chris tie’s, London, 29 June 2011, lot 33 8 

Acquired at the ab ove sale by the present owner
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 83.  Stefan Rüesch  b. 19 6 3

Gipfeltrefen (St Moritz)

signed, titled and dated ‘Stef an  

Rüesch “Gipfeltrefen (St Morit z)”  

2016’ on the s tretcher

acr ylic on canvas

10 0 x 14 0 cm ( 39 3 / 8 x 55 1 / 8 in.)

Painted in 2016.

Estimate 

£ 10,0 0 0 -15,0 0 0  $ 12,20 0 -18, 30 0  

€ 11,4 0 0 -17,10 0  ‡

Provenance

Private Collec tion, Swit zerland (acquired 

direc tly f rom the ar tis t)

 82.  Michael Raedecker  b. 19 6 3

Phantom 

signed, titled and dated ‘MICHAEL 

R AEDECKER “Phantom” 19 9 9 ’  

on the overlap

acr ylic and thread on canvas

121.8 x 14 8 cm (47 7/ 8 x 5 8 1 / 4 in.)

E xecuted in 19 9 9.

Estimate 

£ 12,0 0 0 -18,0 0 0  $ 14,6 0 0 -21,9 0 0  

€ 13,70 0 -20, 5 0 0  ♠

Provenance

Galleria Raucci / Santamaria, Naples 

Private Collec tion, Italy 

Sotheby’s, London, 22 June 2007, lot 323 

Private Collec tion 

Sotheby ’s, London, 6 Februar y 20 0 9, 

lot 2 21 

Acquired at the ab ove sale by the 

present owner

Exhibited

Eindhoven, Van Abb emuseum,  

Michael Raedecker: Extract,  

19 9 9 -20 0 0, p. 33 (illus trated)

Literature

Michael Raedecker, exh. cat.,  

Wilhelm-Hack-Museum, Ludwigshafen, 

2013, p. 30 (illlus trated) 

Michael Raedecker, exh. cat., Sprengel 

Museum Tour, Hannover, 2014,  

pp. 42-43 (illus trated)

UK_NEW NOW_APR17_48-99.indd   70 17/03/17   08:24



 85.  Rosson Crow  b. 19 82

Apollo 11 Lands

signed and dated ‘Rosson Crow 2011’  
on the reverse
acr ylic, ink and oil on canvas
182.8 x 182.8 cm ( 7 1 7/ 8 x 7 1 7/ 8 in.)
Painted in 2011.

Estimate 

£ 5,0 0 0 -7,0 0 0  $6,10 0 -8, 5 0 0   
€ 5,70 0 -8,0 0 0  ‡

Provenance

Honor Fraser Galler y, Los Angeles 
The Suzanne Geiss Company, New York 
Acquired f rom the ab ove by the 
present owner

 84.  Rosson Crow  b. 19 82

The Widow Garret’s View of Deadwood 

signed and dated ‘Rosson Crow 20 07 ’ 
on the reverse
oil, acr ylic and enamel on canvas
213. 5 x 39 6. 5 cm (8 4 x 15 6 1 / 8 in.)
E xecuted in 20 07.

Estimate 

£ 6,0 0 0 -8,0 0 0  $7, 30 0 -9,70 0   
€6,8 0 0 -9,10 0  ‡

Provenance

Private Collec tion, Los Angeles 
Perr y Rubins tein Galler y, Los Angeles 
Honor Fraser, Los Angeles 
The Suzanne Geiss Company, New York 
Acquired f rom the ab ove by the 
present owner
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 86.  Chris Bracey  19 5 4 –2014

Union Jack 

neon in ar tis t ’s metal and Plexiglas b ox

103 x 149. 5 x 16 cm (4 0 1 / 2 x 5 8 7/ 8 x 6 1 / 4 in.)

Estimate 

£ 8,0 0 0 -10,0 0 0  $9,70 0 -12,20 0  €9,10 0 -11,4 0 0  ♠

Provenance

Go d ’s O wn Junk yard, London 

Acquired f rom the ab ove by the present owner
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 87.  Martin Creed  b. 19 6 8

Work No. 230 (Don’t Worry)

white neon

15 x 14 4 x 4. 5 cm ( 5 7/ 8 x 5 6 3 / 4 x 1 3 / 4 in.)

E xecuted in 20 0 0, this work is numb er 2  

f rom an edition of 3 plus 2 ar tis t ’s proofs  

and is accompanied by a cer tifcate of 

authenticit y signed and dated by the ar tis t.

Estimate 

£ 20,0 0 0 -30,0 0 0  $24,4 0 0 -36, 5 0 0   

€ 2 2,8 0 0 -3 4,20 0  ♠

Provenance

Cabinet Galler y, London 

Acquired f rom the ab ove by the present  

owner in 20 0 0

Exhibited

Karlsruhe, Museum f ur Neue Kuns t, Light  

as a Medium in 20th and 21st Century Art,  

19 November 2005 - 6 August 2006, p. 639 

and 295 (another example exhibited  

and illus trated)
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 88.  Fiona Banner  b. 19 6 6

New York (full stop drawing) 

s tamp ed with the ar tis t ’s initials ‘FB’ lower right
graphite on pap er laid down on canvas
28 3 x 15 0. 5 cm ( 111 3 / 8 x 59 1 / 4 in.)
E xecuted in 19 9 9.

Estimate 

£ 5,0 0 0 -7,0 0 0  $6,10 0 -8, 5 0 0  € 5,70 0 -8,0 0 0  ♠

Provenance

Frith Street Galler y, London 

Acquired from the above by the present owner in 1999

 89.  Fiona Banner  b. 19 6 6

Don’t Look Back

signed and numbered ‘F Banner, 10/25’ on the  
colophon page  
complete set of ninet y-nine screenprint s on pap er 
(4 8 sheet s on Fredrigoni Splendorlux Metal Argento 
2 5 0gsm, an ins tallation copy on 4 8 sheet s of 8 0gsm 
pap er and one single sheet copy on 3 sheet s of 
2 5 0gsm pap er)
each 8 5 x 6 8.6 cm ( 33 1 / 2 x 27 in.)
E xecuted in 19 9 9, this work is numb er 10 f rom an 
edition of 2 5 plus 6 ar tis t ’s proofs.

Estimate 

£ 1,0 0 0 -2,0 0 0  $ 1,20 0 -2,4 0 0  € 1,10 0 -2, 30 0  ♠

Provenance

Frith Street Galler y, London 
Acquired from the above by the present owner in 1999

Literature

Nanc y Princethal, ‘Prolix: Fiona Banner ’s Word 
Work s’, Art on Paper, May-June, 20 0 0, p.42  
(another example illus trated) 
Banner, exh. cat.,  Contemp orar y Ar t s and Neuer 
Aachener Kuns t verein, Aachen, 20 02, p.10 4  
(another example illus trated)  
Remix: Contemporary Art and Pop, exh. cat., Tate 
Liverp ool, 20 02, p.4 3 (another example illus trated)

UK_NEW NOW_APR17_48-99.indd   74 17/03/17   08:26



 90.  Fiona Banner  b. 1966

Senator 

signed, titled and dated ‘Fiona Banner 
SENATOR 1999’ on the accompanying box
polystyrene with silkscreened cardboard box
diameter 48.2 cm
Executed in 1999.

Estimate 

£1,000-2,000  $1,200-2,400  €1,100-2,300  ♠

Provenance

Frith Street Gallery, London 
Acquired from the above by the present 
owner in 1999
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 Property from an Important Private European Collection

 91.  Jake and Dinos Chapman   
b. 19 6 6 an d b. 19 62

Great deeds. Against the dead!

acr ylic and ar tifcial grass on eight y cas t  

resin sculptures

each fg ure 9 x 9 x 5.8 cm ( 3 1 / 2 x 3 1 / 2 x 2 1 / 4 in.) 

overall dimensions variable

E xecuted in 19 9 4.

Estimate 

£ 15,0 0 0 -20,0 0 0  $ 18, 30 0 -24,4 0 0  € 17,10 0 -2 2,8 0 0  ♠

Provenance

Galerie 20.21, E ssen 

Acquired f rom the ab ove by the present owner
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 Property from an Important Private European Collection

 92.  Marc Quinn  b. 19 6 4

No Visible Means of Escape VI 

p olyurethane r ubb er and rop e

352 x 6 0 x 2 3 cm ( 13 8 5 / 8 x 2 3 5 / 8 x 9 in.)

E xecuted in 19 97.

Estimate 

£ 10,0 0 0 -15,0 0 0  $ 12,20 0 -18, 30 0  € 11,4 0 0 -17,10 0  ♠

Provenance

Jay Jopling, London 

Acquired f rom the ab ove by the present owner
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 93.  Sarah Lucas  b. 19 62

Beer can penis

inscrib ed with the ar tis t ’s initials, 

numb ered and dated ‘SL 2 /20 ‘ 9 9 ’ 

on the underside

bronze

15 x 13 x 6. 3 cm ( 5 7/ 8 x 5 1 / 8 x 2 1 / 2 in.)

E xecuted in 19 9 9, this work is 

numb er 2 f rom an edition of 20.

Estimate 

£ 2, 5 0 0 -3, 5 0 0  $3,0 0 0 -4, 30 0  

€ 2,8 0 0 -4,0 0 0  ♠

Provenance

Sadie Coles, London 

Acquired f rom the ab ove by the 

present owner in 19 9 9
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 94.  Sarah Lucas  b. 19 62

Self Portraits, 1990-1998 (complete portfolio  

of 12 works) 

signed and numb ered ‘SAR AH LUC A S 2’  

on a colophon page accompanying the work

iris print s on watercolour pap er, in t welve par t s

each image 8 0 x 6 0 cm ( 31 1 / 2 x 2 3 5 / 8 in.)  

or the reverse

Photographed in 19 9 0-19 9 8, published in 19 9 9, 

this work is numb er 2 f rom an edition of 15 0  

plus 15 ar tis t ’s proofs.

Estimate 

£4,0 0 0 - 6,0 0 0  $ 4,9 0 0 -7, 30 0  €4,6 0 0 - 6,8 0 0  ♠

Provenance

Sadie Coles, London 

Acquired f rom the ab ove by the present owner 

in 19 9 9
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 95.  Sam Taylor-Johnson and  
Henry Bond  b. 19 6 7 an d b. 19 6 6

26 October 1993

c-print

5 8. 5 x 4 8. 5 cm (2 3 x 19 1 / 8 in.)

E xecuted in 19 9 9, this work is numb er 3  

f rom an edition of 5 and is accompanied  

by a cer tifcate of authenticit y, signed, 

numb ered and dated by the ar tis t s.

Estimate 

£ 5,0 0 0 -7,0 0 0  $6,10 0 -8, 5 0 0  € 5,70 0 -8,0 0 0  ♠

Provenance

Ars Futura Galerie, Zurich 

Private Collec tion 

Sotheby ’s, London, 24 June 19 9 9, lot 103 

Acquired at the ab ove sale by the present owner

Exhibited

Minneap olis, Walker Ar t Center, Brilliant!  

New Art from London, 19 95 -19 9 6 (another 

example exhibited) 

Milan, Fondazione Prada, Sam Taylor-Wood, 

19 9 8-19 9 9, p.45 (another example illus trated)

Literature

Thread Wa xing Space, Don’t look now,  

New York, 19 9 4 

G.R. Denson, ‘Going Back to Star t, Perp etually: 

Playing the Nomadic Game in the Critical 

Reception of Ar t ’, in: ‘Parket t ’, no. 4 0/41, 19 9 4,  

p. 15 3 (another example illus trated) 

Julian Stallabrass, High Art Lite: British Art  

in the 1990s, London, 20 01, pp.14 0-141
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 96.  Sam Taylor-Johnson  b. 19 6 7

Untitled 

c-print

6 0. 5 x 5 0. 5 cm (2 3 7/ 8 x 19 7/ 8 in.)

E xecuted in 19 9 9, this work is numb er 4 

f rom an edition of 6.

Estimate 

£4,0 0 0 - 6,0 0 0  $ 4,9 0 0 -7, 30 0   

€4,6 0 0 - 6,8 0 0  ♠

Provenance

White Cub e, London 

Acquired f rom the ab ove by the  

present owner in 19 9 9

 97.  Sam Taylor-Johnson  b. 19 6 7

Fuck, Suck, Spank, Wank

screen print

97.6 x 75.1 cm ( 3 8 3 / 8 x 29 5 / 8 in.)

E xecuted in 19 97, this work is numb er 35 

f rom an edition of 5 0.

Estimate 

£ 1,0 0 0 -1, 5 0 0  $ 1,20 0 -1,8 0 0   

€ 1,10 0-1,70 0  ♠

Provenance

White Cub e, London 

Acquired f rom the ab ove by the present 

owner in 19 9 9

Literature

Julian Stallabrass, High Art Lite: British Art 

in the 1990s, London, 20 01, pp.142 - 14 3 

(another variant illus trated)
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 98.  William Pope.L  b. 19 5 5

Eight work s: (i) White People are the Beef of the 

Fire; (ii) White People are Hoi Vuc Vietnam 1965; 

(iii) White People are my Tears; (iv) Black People 

are a positive cancer; (v) White People are nice to 

their Ideology; (vi) White People are Gabriel and 

his Boner; (vii) White People are not White People; 

(viii) White People are what White People lack

(i,ii) p en and marker on pap er; (iii,iv,viii) p en, 

marker and tap e on pap er; (v) p en, marker  

and masking fuid on pap er; (vi,vii) p en, p encil  

and marker on pap er

each 31.8 x 2 5.4 cm ( 12 1 / 2 x 10 in.)

E xecuted in 20 01.

Estimate 

£ 8,0 0 0 -12,0 0 0  $9,70 0 -14,6 0 0  €9,10 0 -13,70 0  

Provenance

The Projec t, New York 

Acquired f rom the ab ove by the present owner

Exhibited

Br ussels, Jewish Museum of Belgium,  

Afer Images, 28 April - 28 Aug us t 2011,  

pp. 10 8-10 9 (illus trated)

Literature

Mark Bessire, ed., William Pope L.:  

the friendliest Black artist in America, 

Cambridge M A , 20 02, p. 12 2 (iv illus trated)  

and p. 124 (i, ii, iii, v, vi, vii, viii illus trated)
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 99.  Mark Flood  b. 19 5 7

God Less America

signed with the ar tis t ’s initials and  

dated ‘MB 0 8’ on the reverse

spraypaint and acr ylic on canvas

110.4 x 10 6 cm (4 3 1 / 2 x 41 3 / 4 in.)

E xecuted in 20 0 8.

Estimate 

£ 10,0 0 0 -15,0 0 0  $ 12,20 0 -18, 30 0   

€ 11,4 0 0 -17,10 0  

Provenance

Peres Projec t s, Berlin 

Acquired f rom the ab ove by the  

present owner

Exhibited

Lille, Trip os tal, Secret Passions: Private 

Flemish Collections, 10 O c tob er 2014 -  

4 Januar y 2015, p. 62 (illus trated)
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 100.  The Connor Brothers  b. 19 6 8

Romeo & Julian 

signed and dated on the reverse  

‘Connor Brothers, 2013’

oil on canvas

121 x 76 cm (47 5 / 8 x 29 7/ 8 in.)

E xecuted in 2013.

Estimate 

£4,0 0 0 - 6,0 0 0  $ 4,9 0 0 -7, 30 0   

€4,6 0 0- 6,8 0 0  †

Provenance

Brandler Galleries, Brent woo d (acquired

direc tly f rom the ar tis t s in 2014)

 101.  Billy Childish  b. 19 59

Bank Pub Crucifx

signed with the ar tis t ’s initials and 

dated ‘BH 89 ’ lower right

oil on canvas

5 0.8 x 101.6 cm (20 x 4 0 in.)

Painted in 19 89.

Estimate 

£4,0 0 0 - 6,0 0 0  $ 4,9 0 0 -7, 30 0  

€4,6 0 0- 6,8 0 0  ♠

Provenance

Private Collec tion, London

UK_NEW NOW_APR17_48-99.indd   84 17/03/17   08:29



 102.  Shepard Fairey  b. 1970

Repetition Works Icon 

signed and dated ‘Shepard Fairey ‘11’ 

lower right

mixed media on canvas, in ar tis t ’s f rame

14 4. 5 x 115 cm ( 5 6 7/ 8 x 45 1 / 4 in.)

E xecuted in 2011.

Estimate 

£ 15,0 0 0 -20,0 0 0  $ 18, 30 0 -24,4 0 0  

€ 17,10 0 -2 2,8 0 0  ‡

Provenance

The Suzanne Geiss Company, New York

Acquired from the above by the  

present owner

 103.  Shepard Fairey  b. 1970

Sunset & Vine Billboard

signed and dated ‘Shepard Fairey 11’ 

lower lef

mixed media on canvas, in ar tis t ’s f rame

137.2 x 111.8 cm ( 5 4 x 4 4 in.)

E xecuted in 2011.

Estimate 

£ 10,0 0 0 -15,0 0 0  $ 12,20 0 -18, 30 0  

€ 11,4 0 0 -17,10 0  ‡

Provenance

The Suzanne Geiss Company, New York 

Acquired f rom the ab ove by the  

present owner
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 104.  Stik  b. 197 9

Stik on Wood 

signed and numb ered ‘S TIK 4/4 a’ 

on the reverse

spray paint on woo d

2 20 x 120 cm (8 6 5 / 8 x 47 1 / 4 in.)

E xecuted in 2011, this work is numb er 4 a 

f rom the Grafk Galler y (a) edition of 4. 

The work is authenticated on the reverse 

by S TIK , at S TIK s tudio, 20 Februar y 2017 

with the numb er 201110 0 6.

Estimate 

£ 15,0 0 0 -20,0 0 0  $ 18, 30 0 -24,4 0 0  

€ 17,10 0 -2 2,8 0 0  ♠

Provenance

Acquired direc tly f rom the ar tis t by  

the present owner

  This work is being sold to beneft  

  Depaul Charity

 105.  Marc Craig  b. 197 2

The Borders of Sleep

signed and dated ‘Marc Craig 2017 ’ 

lower lef; f ur ther signed, titled and 

dated ‘M ARC CR AIG “ THE BORDERS 

OF SLEEP ” 2017 ’ on the s tretcher

gloss and emulsion on canvas

76 x 102 cm (29 7/ 8 x 4 0 1 / 8 in.)

Painted in 2017.

Estimate 

£ 2,0 0 0 -3,0 0 0  $2,4 0 0 -3,70 0  

€ 2, 30 0 -3,4 0 0  ♠

Provenance

Cour tesy of the ar tis t

This work is b eing sold to b eneft 

DEPAUL, a charit y working to 

supp or t young p eople afec ted by 

homelessness. Regis tered Charit y 

Numb er: 8 02 3 8 4.
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 106.  Swoon  b. 1978

Untitled 

pap er collage and paint on woo d

12 3 x 79.6 cm (4 8 3 / 8 x 31 3 / 8 in.)

Estimate 

£ 3,0 0 0 -5,0 0 0  $3,70 0 - 6,10 0   

€ 3,4 0 0 -5,70 0  †

Provenance

Black Rat Press, London 

Brandler Galleries, Brent woo d
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 107.  Rammellzee  b. 19 6 0

Wild Style Key

signed and dated ‘Rammellzee 0 8’ 

lower right

spray paint on canvas

49 x 49 cm ( 19 1 / 4 x 19 1 / 4 in.)

E xecuted in 20 0 8.

Estimate 

£ 6,0 0 0 -8,0 0 0  $7, 30 0 -9,70 0  

€6,8 0 0 -9,10 0  ‡

Provenance

The Suzanne Geiss Company,  

New York 

Acquired f rom the ab ove by the 

present owner

 108.  Rammellzee  b. 19 6 0

Wild Style Chimer 

signed and dated ‘Rammellzee 20 0 8’ 

lower right

spray paint on canvas

49 x 49 cm ( 19 1 / 4 x 19 1 / 4 in.)

E xecuted in 20 0 8.

Estimate 

£ 6,0 0 0 -8,0 0 0  $7, 30 0 -9,70 0   

€6,8 0 0 -9,10 0  ‡

Provenance

The Suzanne Geiss Company, New York 

Acquired f rom the ab ove by the present 

owner

Exhibited

New York, The Suzanne Geiss Company, 

Rammellzee: The Equation, The Letter 

Racers, 8 March - 21 April 2012
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 109.  Rammellzee  b. 19 6 0

Wild Style Letter A, B, C, D, E…. 

(26 paintings from letter A to Z)

each signed and dated ‘Ramellzee 20 0 8’ 

lower right

spray paint on canvas, in 26 par t s

each 49 x 49 cm ( 19 1 / 4 x 19 1 / 4 in.)

E xecuted in 20 0 8.

Estimate 

£ 30,0 0 0 -5 0,0 0 0  $36, 5 0 0 - 6 0,9 0 0   

€ 3 4,20 0 -5 6,9 0 0  ‡

Provenance

The Suzanne Geiss Company, New York 

Acquired f rom the ab ove by the present owner

Exhibited

New York, The Suzanne Geiss Company, 

Rammellzee: The Equation, The Let ter  

Racers, 8 March - 21 April 2012
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 110.  Konstantin Zvezdochetov  b. 19 5 8

Kossaks 

signed (in Cyrillic) and dated ‘20 05’ on the 

reverse

plas tic, pap er collage and acr ylic on ply woo d

12 2 x 78.6 cm (4 8 x 30 7/ 8 in.)

E xecuted in 20 05.

Estimate 

£ 7,0 0 0 -9,0 0 0  $ 8, 5 0 0 -11,0 0 0  € 8,0 0 0 -10,20 0  

Provenance

XL Galler y, Moscow 

Acquired f rom the ab ove by the present owner
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 111.  Konstantin Zvezdochetov 
and Oleg Kulik  b. 19 5 8 an d b. 19 6 1

Dog’s Playground

signed, titled (in Cyrillic) and dated  

‘K . Zvezdochetov “Dog ’s Playground ” 

20 05’ on the reverse; f ur ther signed  

in English and inscrib ed (in Cyrillic)  

‘Oleg Kulik I drew the lady with the  

tit s by myself ’ on the reverse

oil on canvas

20 0 x 20 0 cm ( 78 3 / 4 x 78 3 / 4 in.)

Painted in 20 0 6.

Estimate 

£ 10,0 0 0 -15,0 0 0  $ 12,20 0 -18, 30 0  

€ 11,4 0 0 -17,10 0  

Provenance

XL Galler y, Moscow 

Acquired f rom the ab ove by the 

present owner

 112.  Vladimir Dubossarsky  
and Alexandre Vinogradov  
b. 19 6 4 an d b. 19 6 3

Arny - 3 

signed (in Cyrillic) and dated ‘ 9 8’ lower 

right; f ur ther signed, titled and dated 

‘Dub ossarsk y V Vinogradov A “Arny - 3” 

19 9 8’ on the reverse

oil on canvas

70.7 x 9 0.7 cm (27 7/ 8 x 35 3 / 4 in.)

Painted in 19 9 8.

Estimate 

£ 6,0 0 0 -8,0 0 0  $7, 30 0 -9,70 0  

€6,8 0 0 -9,10 0  

Provenance

XL Galler y, Moscow  

Acquired f rom the ab ove by the 

present owner
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 113.  Roman Minin  b. 19 8 1

Carpet of Promises

signed, titled, numb ered and dated  

‘Minin “Carp et of Promises” 5/ 5 2016’  

on the reverse

UV print on foam cardb oard

14 0 x 19 8 cm ( 55 1 / 8 x 7 7 7/ 8 in.)

E xecuted on 2016, this work is numb er 5  

f rom an edition of 5.

Estimate 

£4,000-6,000  $4,900-7,300   

€4,600-6,800  ‡

Provenance

NewNow Galler y, Kiev

Acquired f rom the ab ove by the  

present owner

Exhibited

Kiev, Zenko Foundation, Ar t Huss,  

KYLYM,  2016, p. 2 5 

K harkiv, Yermilov Centre, KYLYM,  

27 O c tob er – 18 Novemb er 2016 

Kiev, Museum of Kyiv His tor y, KYLYM, 

6 Decemb er 2016 – 15 Januar y 2017

Literature

Ukrainian The Best, cultp ors tir.ua, 2016,  

p. 320 –321 (online) 

Igor Abramov ych, Art-Dealer, “Roman  

Minin”, 2017, p. 2 3-24 (illus trated, online)

 114.  Dasha Shishkin  b. 197 7

Survival Takes a Good Memory 

acr ylic and pas tel on mylar

152. 5 x 213 cm (6 0 x 8 3 7/ 8 in.)

E xecuted in 2012.

Estimate 

£ 5,0 0 0 -7,0 0 0  $6,10 0 -8, 5 0 0  

€ 5,70 0 -8,0 0 0  †

Provenance

Susanne Vielmet ter, Los Angeles 

Acquired f rom the ab ove by the 

present owner

Exhibited

London, Saatchi Galler y, Gaiety is 

the Most Outstanding Feature of  

the Soviet Union: Art from Russia,  

21 Novemb er 2012 - 9 June 2013,  

n.p. (illus trated)

‘Difcult times breed a lot of my ths and 

exp ec tations, create a fow of promises – the mos t 

b eautif ul things we have in our lives. Social realit y 

is conventional. It is comp osed of treaties b et ween 

s tates, communities, individuals, vows to other 

p eople, to ourselves and to Go d. Minin talk s ab out 

promise as a driving force, a motivator encouraging 

ac tion which can turn into a manipulation 

mechanism, a p ower f ul lever of societal control. 

Carpet of Promises is the s tor y of communication 

b et ween p eople and government, interp ersonal 

relationships and relations b et ween human and 

Go d.’ (Inter view with Natalia Mat senko, 2017 ).
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 115.  Oleg Tistol  b. 19 6 0

Eating house

signed and dated ‘O T is tol 2016’ 

lower lef; f ur ther signed and dated 

‘O T is tol 2016’ on the reverse

wool, handmade tap es tr y

155.8 x 117.8 cm (61 3 / 8 x 4 6 3 / 8 in.)

E xecuted in 2016.

Estimate 

£ 2,0 0 0 -3,0 0 0  $2,4 0 0 -3,70 0  

€ 2, 30 0 -3,4 0 0  ‡

Provenance

BuyAr t. Galler y, K iev

Acquired f rom the ab ove by the  

present owner

 116.  Oleksii Zolotariov  b. 19 8 5

Molecule 

bronze and woo d

42 cm ( 16 1 / 2 in.)

E xecuted in 2014, this work is numb er 1 

f rom an edition of 12, and is accompanied 

by a cer tifcate of authenticit y signed by 

the ar tis t.

Estimate 

£ 2,0 0 0 -3,0 0 0  $2,4 0 0 -3,70 0  

€ 2, 30 0 -3,4 0 0  ‡

Provenance

Acquired direc tly f rom the ar tis t by the 

present owner
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 117.  Dmitriy Grek  b. 1978

Portrait

incised with the ar tis t ’s name (in Greek) 

and numb ered ‘2 / 10 ’ on the side

bronze

133 x 3 8 x 20 cm ( 52 3 / 8 x 14 7/ 8 x 7 7/ 8 in.)

E xecuted in 2014-2016.

Estimate 

£4,0 0 0 - 6,0 0 0  $ 4,9 0 0 -7, 30 0  

€4,6 0 0- 6,8 0 0  ‡

Provenance

Acquired direc tly f rom the ar tis t by 

the present owner

Literature

Igor Abramov ych, Art-Dealer, “Dmitriy 

Grek ”, 2017, p. 7 (illus trated, online)
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 118.  Egor Zigura  b. 19 8 4

Shif of Consciousness 

inscrib ed with the ar tis t ’s initials, 

numb ered and dated ‘E Z 1/ 15 2016’ 

lower edge

bronze

10 0 x 9 0 x 4 0 cm ( 39 3 / 8 x 35 3 / 8 x 15 3 / 4 in.)

E xecuted in 2016, this work is numb er 1 

f rom an edition of 15.

Estimate 

£ 5,0 0 0 -7,0 0 0  $6,10 0 -8, 5 0 0  

€ 5,70 0 -8,0 0 0  ‡

Provenance

Acquired direc tly f rom the ar tis t by the 

present owner

Literature

Igor Abramov ych, Art-Dealer, “Egor 

Zig ura”, 2017, p. 18 (illus trated, online)
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 120.  Idris Khan  b. 1978

Every … Bernd & Hilla Becher Spherical 

Type Gas Holders 

Fujicolour cr ys tal archive print

61. 5 x 47 cm (24 1 / 4 x 18 1 / 2 in.)

E xecuted in 20 0 4, this work is numb er 

1 f rom an edition of 10.

Estimate 

£ 10,0 0 0 -15,0 0 0  $ 12,20 0 -18, 30 0  

€ 11,4 0 0 -17,10 0  ♠

Provenance

The Photographers Galler y, London 

Acquired f rom the ab ove by the 

present owner in 20 0 4

 119.  Idris Khan  b. 1978

Every...Bernd And Hilla Becher Gable 

side Houses

Fujicolour cr ys tal archive print

61. 5 x 47 cm (24 1 / 4 x 18 1 / 2 in.)

E xecuted in 20 0 4, this work is numb er 

1 f rom an edition of 10.

Estimate 

£ 10,0 0 0 -15,0 0 0  $ 12,20 0 -18, 30 0  

€ 11,4 0 0 -17,10 0  ♠

Provenance

The Photographers Galler y, London 

Acquired f rom the ab ove by the 

present owner in 20 0 4
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Property from an Important Private  

European Collection

 121.  Andres Serrano  b. 19 5 0

Blood Cross

cibachrome

101 x 152 cm ( 39 3 / 4 x 59 7/ 8 in.)

E xecuted in 19 8 5.

Estimate 

£ 8,0 0 0 -12,0 0 0  $9,70 0 -14,6 0 0  

€9,10 0-13,70 0  

Provenance

Stux Galler y, New York

Chris tie’s London, 29 June 19 9 9, lot 13 

Acquired at the ab ove sale by the 

present owner
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 122.  Erin Shirref  b. 197 5

Knife 

black and white archival pigment print, 

in 8 par t s

each 101.6 x 76.2 cm (4 0 x 30 in.)

E xecuted in 20 0 8, this work is numb er 3 

f rom an edition of 3 plus 2 ar tis t ’s proofs.

Estimate 

£ 12,0 0 0 -18,0 0 0  $ 14,6 0 0 -21,9 0 0  

€ 13,70 0-20, 5 0 0  ‡  

Provenance

Lisa Cooley Galler y, New York 

Acquired f rom the ab ove by the  

present owner

 123.  Susan Hiller  b. 19 4 0

Homage to Yves Klein: Levitation (Child)

archival c-t yp e black and white print  

on Dib ond

2 33.8 x 169.1 cm (92 x 6 6 5 / 8 in.)

E xecuted in 2011, this work is numb er 1  

f rom an edition of 2 plus 1 ar tis t ’s proof.

Estimate 

£ 15,0 0 0 -20,0 0 0  $ 18, 30 0 -24,4 0 0  

€ 17,10 0 -2 2,8 0 0  ♠

Provenance

Private Collec tion

Exhibited

Kuns thalle Nürnb erg, Susan Hiller,  

From Here to Eternity, 10 Decemb er 2011 - 

19 Februar y 2012
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 124.  Doug Aitken  b. 1968

Ultraviolet 

signed ‘Doug Aitken’ on a gallery label afxed  

to the reverse

c-print fush-mounted to aluminium

121.9 x 152.4 cm (48 x 60 in.)

Executed in 2004, this work is number 6 from  

an edition of 6.

Estimate 

£10,000-15,000  $12,200-18,300  €11,400-17,100  

Provenance

Victoria Miro Gallery, London

Private Collection 

Phillips de Pury & Company, London, 15 October 

2009, lot 59 

Private Collection, Europe 

Christie’s, 12 September 2012, lot 106 

Acquired at the above sale by the present owner
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 126.  Doug Aitken  b. 19 6 8

Green Sun 

signed and numb ered ‘Doug 

Aitken 1/ 5’ on the reverse

c-print laid down on Plexiglas

9 9.6 x 126.4 cm ( 39 1 / 4 x 49 3 / 4 in.)

E xecuted in 20 0 0, this work is 

numb er 1 f rom an edition of 5.

Estimate 

£ 3,0 0 0 -5,0 0 0  $3,70 0 - 6,10 0  

€ 3,4 0 0 -5,70 0  

Provenance

Vic toria Miro Galler y, London 

Acquired f rom the ab ove by the 

present owner

Literature

Doug Aitken: Sleepwalkers, exh. 

cat., The Museum of Modern 

Ar t, New York, 2007, p.19 

(another example illustrated)

 125.  Doug Aitken  b. 19 6 8

Untitled (Shelter)

signed and numb ered ‘Doug 

Aitken 2 /6’ on the reverse

c-print laid down on Plexiglas

101.6 x 127 cm (4 0 x 5 0 in.)

E xecuted in 20 0 0, this work is 

numb er 2 f rom an edition of 6.

Estimate 

£ 3,0 0 0 -5,0 0 0  $3,70 0 - 6,10 0  

€ 3,4 0 0 -5,70 0  

Provenance

Vic toria Miro Galler y, London 

Acquired f rom the ab ove by  

the present owner

Literature

Doug Aitken: Notes for 

New Religions, exh. cat., 

Kuns tmuseum Wolf sburg, 

Ruit, 20 0 0 (another example 

illus trated) 

Doug Aitken; Sleepwalkers, exh. 

cat., The Museum of Mo dern Ar t, 

New York, 20 07, p.8 4 (another 

example illus trated)
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 127.  Nan Goldin  b. 19 5 3

Suzanne in yellow hotel room, Hotel 

Seville, Merida, Mexico

signed, titled, numb ered and dated  

‘Nan Goldin “Suzanne in yellow hotel 

room, Hotel Seville, Merida, Mexico” 

4/2 5 19 81’ on the reverse of the  

fush-mount

cibachrome print

E xecuted in 19 81, this work is numb er 4  

f rom an edition of 2 5.

Estimate 

£ 5,0 0 0 -7,0 0 0  $6,10 0 -8, 5 0 0   

€ 5,70 0 -8,0 0 0  

Provenance

Jablonka Galerie, Cologne 

Acquired from the above by the  

present owner

Exhibited

Senlis, Frances Foundation, Crash Test,  

26 Septemb er 2014 - 31 Januar y 2015 

(another example exhibited)

Literature

Nan Goldin, The Ballad of Sexual 

Dependency, New York, 19 8 6, p. 42  

(another example illus trated) 

Nan Goldin: I’ll be your Mirror, exh. cat., 

Whitney Museum of American Ar t, 19 97, 

p. 15 4 (another example illus trated)

 128.  Vanessa Beecroft  b. 19 69

VB35, Performance, Solomon R.  

Guggenheim Museum, NY - USA 

signed with the ar tis t ’s initials and  

dated ‘ VB 9 8’ on a s tudio lab el afxed  

to the reverse

Vibracolour print

9 8 x 128 cm ( 3 8 5 / 8 x 5 0 3 / 8 in.)

E xecuted in 19 9 8, this work is numb er 1  

f rom an edition of 3.

Estimate 

£4,0 0 0 - 6,0 0 0  $ 4,9 0 0 -7, 30 0   

€4,6 0 0- 6,8 0 0  ‡ ♠

Provenance

Patrick De Brock Galler y, K nokke 

Sotheby ’s, London, 8 Februar y 20 01, lot 10 4 

Acquired at the ab ove sale by the  

present owner
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 129.  Cindy Sherman  b. 19 5 4

Untitled # 342

signed, numb ered and dated ‘Cindy 

Sherman 1/ 10 19 9 9 ’ on the reverse

gelatin silver print

65 x 9 8 cm (2 5 5 / 8 x 3 8 5 / 8 in.)

E xecuted in 19 9 9, this work is numb er 1 

f rom an edition of 10.

Estimate 

£ 5,0 0 0 -7,0 0 0  $6,10 0 -8, 5 0 0  

€ 5,70 0 -8,0 0 0  

Provenance

Metro Pic tures, New York 

Acquired f rom the ab ove by the 

present owner

Exhibited

New York, Metro Pic tures, Cindy  

Sherman, 15 May - 26 June 1999  

(another example exhibited) 

Cologne, Monika Sprüth Galler y,  

Cindy Sherman, 29 June - 2 Septemb er 

20 0 0 (another example exhibited)

 130.  Cindy Sherman  b. 19 5 4

Lucille Ball 

signed and dated ‘Cindy S 1975/2001’ on the reverse

c-print

3 4. 5 x 27. 5 cm ( 13 5 / 8 x 10 7/ 8 in.)

Photographed in 1975, printed in 20 01.

Estimate 

£ 5,0 0 0 -7,0 0 0  $6,10 0 -8, 5 0 0  € 5,70 0 -8,0 0 0  

Provenance

Schellman Ar t, Munich 

Naj Galler y, Naples 

Private Collec tion, Senigallia

Exhibited

New York, Museum of Mo dern Ar t, The Complete 

Untitled Film Stills: Cindy Sherman, 26 June -  

2 September 2007, p.4 (another example illustrated)

Literature

Gabriele Schor, Cindy Sherman: The Early Works 

1975 - 1977, Os t fldern, 2012, no. 16, p.12 2-12 3 

(another example illus trated)

Literature

Francesco Bonami, Cindy Sherman, Milan,20 07, 

p.8 5 (another example illus trated) 

Peter Schjeldahl, ‘ Valley of the Dolls’,  

The New Yorker, ( 7 June 19 9 9), pp. 9 4-95 

(another example illus trated) 

Joanna Lowr y, Cindy Sherman: The Hasselblad 

Award 1999, Stockholm, 20 0 0, p. 37 (another 

example illus trated)
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 131.  Elger Esser  b. 19 6 7

39 Fécamp II

hand-tinted c-print on aluminium

18 0 x 282 cm ( 70 7/ 8 x 111 in.)

E xecuted in 20 07, this work is unique.

Estimate 

£ 15,0 0 0 -20,0 0 0  $ 18, 30 0 -24,4 0 0  

€ 17,10 0 -2 2,8 0 0  ‡ ♠

Provenance

Galerie Sfeir-Semler, Hamburg 

Private Collec tion

Exhibited

Paris, Musée d ’ar t mo derne de la ville  

de Paris, Objectivités: la photographie  

à Dusseldorf, 4 O c tob er 20 0 8 -  

4 Januar y 20 0 9
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 132.  Roni Horn  b. 19 5 5

Still Water (The River Thames,  

for Example) - Image L 

signed, titled and dated ‘Roni Horn 

“Still Water ( The Thames, for E xample) 

Image L” 19 9 9 PP ’ on the reverse

lithograph on pap er

7 7. 3 x 105.4 cm ( 30 3 / 8 x 41 1 / 2 in.)

E xecuted in 19 9 9, this work is f rom  

an edition of 7.

Estimate 

£ 5,0 0 0 -7,0 0 0  $6,10 0 -8, 5 0 0   

€ 5,70 0 -8,0 0 0  

Provenance

Private Collec tion, Germany 

Phillips, London, 11 Decemb er 2013,  

lot 191  

Acquired at the ab ove sale  

by the present owner

Literature

London, Tate Mo dern, Roni Horn aka 

Roni Horn, pp. 124–33 (illus trated)

 133.  Liu Xiaofang  b. 19 8 0

I remember 07 

signed (in Mandarin), numb ered and 

dated ‘6/6 2010 ’ lower right

ultra giclée print

10 0 x 10 0 cm ( 39 3 / 8 x 39 3 / 8 in.)

E xecuted in 2010, this work is numb er  

6 f rom an edition of 6 plus 1 ar tis t ’s 

proof and is accompanied by a 

cer tifcate of authenticit y f rom  

79 8 Photo Galler y.

Estimate 

£ 2,0 0 0 -3,0 0 0  $2,4 0 0 -3,70 0   

€ 2, 30 0 -3,4 0 0  

Provenance

Private Collec tion
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 134.  Sterling Ruby  b. 197 2

Red, White, Blue

L amb da print, mounted to Plexiglas

16 4 x 121. 5 cm (6 4 5 / 8 x 47 7/ 8 in.)

E xecuted in 20 05, this work is numb er 

3 f rom an edition of 3.

Estimate 

£ 2,0 0 0 -3,0 0 0  $2,4 0 0 -3,70 0   

€ 2, 30 0 -3,4 0 0  

Provenance

Private Collec tion

 135.  Boo Ritson  b. 19 69

Cupcake 

c-print

9 4 x 127 cm ( 37 x 5 0 in.)

E xecuted in 20 07.

Estimate 

£ 3,0 0 0 -5,0 0 0  $3,70 0 - 6,10 0  

€ 3,4 0 0 -5,70 0  ♠

Provenance

Private Collec tion
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 136.  Hedi Slimane  b. 19 6 8

Untitled

black and white photograph on aluminium,  

in 8 par t s

each 12 5 x 2 2 cm (49 1 / 4 x 8 5 / 8 in.)

E xecuted in 20 05, this work is numb er 1  

f rom an edition of 3.

Estimate 

£8,000-12,000  $9,700-14,600  €9,100-13,700  ‡ ♠

Provenance

Almine Rech Galler y, Paris 

The Suzanne Geiss Company, New York 

Acquired f rom the ab ove by the present owner
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 137.  Gregory Crewdson  b. 19 62

Untitled (Blue Butterfies)

c-print

92 x 115. 3 cm ( 36 1 / 4 x 45 3 / 8 in.)

E xecuted in 19 97, this work is  

an ar tis t ’s proof f rom an edition 

of t wo.

Estimate 

£4,0 0 0 - 6,0 0 0  $ 4,9 0 0 -7, 30 0  

€4,6 0 0- 6,8 0 0  ‡

Provenance

Private Collec tion 

Phillips, New York, 19 May 20 0 0, 

lot 115 

Acquired at the ab ove sale by the 

present owner

 138.  Justine Kurland  b. 19 69

Prospect Park Boogie (Brooklyn, NY) 

signed ‘J. Kurland ’ on a galler y lab el 

afxed to the reverse

satin laminated c-print

75 x 10 0.4 cm (29 1 / 2 x 39 1 / 2 in.)

E xecuted in 20 0 0.

Estimate 

£ 2,0 0 0 -3,0 0 0  $2,4 0 0 -3,70 0  

€ 2, 30 0 -3,4 0 0  ‡

Provenance

Galerie Ro dolphe Janssen, Brussels 

Acquired f rom the ab ove by the 

present owner
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 139.  Hong Hao  b. 19 6 5

Two work s: (i) My Things No. 3;  

(ii) My Things No. 6 The Hangover of 

Revolution in my Home

(i) signed, titled, numb ered and  

dated ‘Hong Hao “my things No. 3” 

6/ 15 20 01-20 02’ on the reverse  

(ii) signed, titled, numb ered and  

dated ‘Hong Hao “my things No.6 -  

The hangover of Revolution in my 

Home” 12 / 15 20 02’ on the reverse

c-print

each 5 8.2 x 10 0.2 cm (2 2 7/ 8 x 39 1 / 2 in.)

E xecuted in 20 01-20 02, these  

work s are numb er 6 and 12 f rom an  

edition of 15.

Estimate 

£ 3,0 0 0 -5,0 0 0  $3,70 0 - 6,10 0   

€ 3,4 0 0 -5,70 0

Provenance

Private Collec tion

 140.  Rachel Perry  b. 19 62

Lost in my Life (boxes) 

archival pigment print

15 0. 5 x 101 cm ( 59 1 / 4 x 39 3 / 4 in.)

E xecuted in 2010.

Estimate 

£ 2,0 0 0 -3,0 0 0  $2,4 0 0 -3,70 0  € 2, 30 0 -3,4 0 0  

Provenance

Private Collec tion

Exhibited

New Brunswick, Zimmerli Ar t Museum, 

Rachel Perry Welty 24/7, 29 Januar y -  

15 July 2012 (another example exhibited)
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 141.  Andy Warhol  192 8 -19 87

Jean-Michel Basquiat, Basquiat’s 

Mother and friends (3)

silver gelatin print

20.2 x 2 5.2 cm ( 7 7/ 8 x 9 7/ 8 in.)

E xecuted circa 19 8 4, this work  

is s tamp ed by the E s tate of  

Andy Warhol and the Andy Warhol 

Foundation for the Visual Ar t s  

on the reverse.

Estimate 

£ 2,0 0 0 -3,0 0 0  $2,4 0 0 -3,70 0  

€ 2, 30 0 -3,4 0 0  

Provenance

The E s tate of Andy Warhol 

Andy Warhol Foundation for  

the Visual Ar t s, New York (2014) 

Acquired f rom the ab ove by the 

present owner

 142.  Andy Warhol  192 8 -19 87

Jean-Michel Basquiat, Basquiat’s 

Mother and friends (1) 

silver gelatin print

20.2 x 2 5.2 cm ( 7 7/ 8 x 9 7/ 8 in.)

E xecuted circa 19 8 4, this work  

is s tamp ed by the E s tate of  

Andy Warhol and the Andy Warhol 

Foundation for the Visual Ar t s  

on the reverse.

Estimate 

£ 2,0 0 0 -3,0 0 0  $2,4 0 0 -3,70 0  

€ 2, 30 0 -3,4 0 0  

Provenance

The E s tate of Andy Warhol 

Andy Warhol Foundation for  

the Visual Ar t s, New York (2014) 

Acquired f rom the ab ove by the 

present owner
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 143.  Vik Muniz  b. 19 6 1

Reversal Black Marilyn

signed and dated ‘ Vik Muniz 20 03’  

on a galler y lab el on the reverse

cibachrome

14 0 x 124 cm ( 55 1 / 8 x 4 8 7/ 8 in.)

E xecuted in 20 03, this work is numb er 4  

f rom an edition of 5 plus 3 ar tis t ’s proofs.

Estimate 

£ 30,0 0 0 -5 0,0 0 0  $36, 5 0 0 - 6 0,9 0 0   

€ 3 4,20 0 -5 6,9 0 0  

Provenance

Private Collec tion

Literature

Vik Muniz and Pedro Corrêa do L ago,  

Vik Muniz: Complete Works, 1987-2009: 

Catalogue Raisonné, Rio de Janeiro, 20 0 9,  

p. 30 9 (another example illus trated)

 144.  David LaChapelle  b. 19 6 3

Courtney Love: Tatooed Heart 

signed ‘David L aChap elle’ on a s tudio lab el  

afxed to the reverse

c-print, mounted to Plexiglas

59. 5 x 42.8 cm ( 16 7/ 8 x 2 3 3 / 8 in.)

E xecuted in 20 03, this work is numb er 6  

f rom an edition of 10.

Estimate 

£ 6,0 0 0 -8,0 0 0  $7, 30 0 -9,70 0  €6,8 0 0 -9,10 0  

Provenance

Private Collec tion, Europ e

Literature

Glenn Waldron, ‘I don’t need no goo d advice’, 

 i-D Magazine, no. 2 36, O c tob er 20 03, p. 175
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 145.  Elad Lassry  b. 197 7

Girl (Green / Red)

c-print, in ar tis t ’s f rame

36. 5 x 29 cm ( 14 3 / 8 x 11 3 / 8 in.)

E xecuted  in 2011, this work is numb er 1 

f rom an edition of 5 plus 2 ar tis t ’s proofs.

Estimate 

£4,0 0 0 - 6,0 0 0  $ 4,9 0 0 -7, 30 0   

€4,6 0 0- 6,8 0 0  

Provenance

David Kordansk y Galler y, Los Angeles 

Acquired f rom the ab ove by the  

present owner

Literature

Maurizio L az zarato, Signs and Machines: 

Capitalism and the Production of 

Subjectivity, Los Angeles, 2014  

(another example illus trated on the cover)

 146.  Elad Lassry  b. 197 7

Hofmann (Swirl) 

c-print, in ar tis t ’s f rame

36.8 x 29.2 cm ( 14 1 / 2 x 11 1 / 2 in.)

E xecuted in 2011, this work is numb er 3 

f rom an edition of 5 plus 2 ar tis t ’s proofs.

Estimate 

£4,0 0 0 - 6,0 0 0  $ 4,9 0 0 -7, 30 0   

€4,6 0 0- 6,8 0 0  

Provenance

Xavier Hu fens, Brussels 

Acquired f rom the ab ove by the 

present owner
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 147.  Bernard Aubertin  193 4 - 201 5

Tableau Clous

signed and dated ‘Bernard Aub er tin 1970 ’  

on the reverse

acr ylic and nails on woo d

41 x 41 cm ( 16 1 / 8 x 16 1 / 8 in.)

E xecuted in 1970, this work is accompanied 

by a cer tifcate of authenticit y provided by 

the Archivio Op ere Bernard Aub er tin and is 

regis tered under the archive numb er TCL-

1530 0 0 0 0 07 2015 -RSN.

Estimate 

£ 3,0 0 0 -5,0 0 0  $3,70 0 - 6,10 0  € 3,4 0 0 -5,70 0  ♠

Provenance

Private Collec tion, Paris (acquired  

direc tly f rom the ar tis t)

Exhibited

Maccagno, Civico Museo Parisi Valle, 

Bernard Aubertin: territori di fuoco,  

15 May - 3 July 2011
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 149.  Matteo Negri  b. 19 82

Flat Step III

signed and s tamp ed on the reverse  

chromed and lacquered iron

75 x 75 x 20 cm (29 1 / 2 x 29 1 / 2 x 7 7/ 8 in.)

E xecuted in 2014, this work is  

accompanied by a cer tifcate of 

authenticit y f rom the Mat teo Negri  

Archive and regis tered under the  

numb er n° 103.

Estimate 

£4,0 0 0 - 6,0 0 0  $ 4,9 0 0 -7, 30 0   

€4,6 0 0- 6,8 0 0  ♠

Provenance

Private Collec tion, Munich

 148.  Michelangelo Pistoletto  b. 193 3

Frattali (blue)

signed, titled and dated ‘Pis tolet to 

“>Frat tali< ” 19 9 9/20 0 0 ’ on the reverse

acr ylic on shap ed mirror

5 8 x 78 cm (2 2 7/8 x 30 3/4 in.)

E xecuted in 19 9 9 -20 0 0, this work  

is accompanied by a cer tifcate of  

authenticit y, signed by the ar tis t and  

s tamp ed by the A ssociazione Culturale  

Ar te Nova, Pescara.

Estimate 

£4,0 0 0 - 6,0 0 0  $ 4,9 0 0 -7, 30 0  

€4,6 0 0 - 6,8 0 0  ♠

Provenance

Private Collec tion, Italy
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 150.  Turi Simeti  b. 192 9

Tre Ovali Neri

signed ‘Simeti’ on the reverse

acr ylic on Fabriano pap er

52.8 x 3 8 cm (20 3 / 4 x 14 7/ 8 in.)

E xecuted in 19 8 0, this work is accompanied  

by a cer tifcate of authenticit y f rom  

Archivio Turi Simeti and regis tered  

under the archive numb er CGE05 0 4.

Estimate 

£ 3,0 0 0 -5,0 0 0  $3,70 0 - 6,10 0   

€ 3,4 0 0 -5,70 0  ♠ 

Provenance

Galleria Poleschi, Milan 

Acquired f rom the ab ove by the present owner

UK_NEW NOW_APR17_100-177.indd   115 17/03/17   08:45



 151.  Ludwig Sander  19 0 6 -197 5

Athabascan IV

signed, signed with the ar tis t ’s initials,  

titled and dated ‘Sander L.S. 

“ATHABA SC AN IV ” 197 2’ on the reverse

acr ylic on canvas, in ar tis t ’s f rame

52. 3 x 57. 5 cm (20 5 / 8 x 2 2 5 / 8 in.)

Painted in 197 2.

Estimate 

£ 3,0 0 0 -5,0 0 0  $3,70 0 - 6,10 0   

€ 3,4 0 0 -5,70 0  

Provenance

Wadding ton Galleries Ltd., London 

Acquired f rom the ab ove by the  

present owner

 152.  Ludwig Sander  19 0 6 -197 5

Untitled 

signed, signed with the ar tis t ’s initials  

and dated ‘Sander L S 1970 ’ on the reverse

acr ylic on canvas, in ar tis t ’s f rame

57.6 x 52. 5 cm (2 2 5 / 8 x 20 5 / 8 in.)

Painted in 1970.

Estimate 

£ 3,0 0 0 -5,0 0 0  $3,70 0 - 6,10 0   

€ 3,4 0 0 -5,70 0  

Provenance

Wadding ton Galleries Ltd., London 

Acquired f rom the ab ove f rom the  

present owner
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 153.  Larry Zox  193 6 -20 0 6

Untitled

Liquitex on b oard, in ar tis t ’s f rame

49. 3 x 4 6.8 cm ( 19 3 / 8 x 18 3 / 8 in.)

Painted in 19 63.

Estimate 

£ 3,0 0 0 -5,0 0 0  $3,70 0 - 6,10 0  

€ 3,4 0 0 -5,70 0  

Provenance

Kornblee Galler y, New York 

Acquired f rom the ab ove by the 

present owner

 154.  Henri Hayden  1 8 8 3-1970

La Bouteille et le Cendrier 

signed and dated ‘Hayden 63’  

lower lef

oil on canvas

45.7 x 5 4.9 cm ( 17 7/ 8 x 21 5 / 8 in.)

Painted in 19 63.

Estimate 

£ 3,0 0 0 -5,0 0 0  $3,70 0 - 6,10 0  

€ 3,4 0 0 -5,70 0  ‡ ♠

Provenance

Wadding ton and Tooth Galleries, 

London 

Wadding ton Galleries, Toronto 

Acquired f rom the ab ove by the 

present owner
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 155.  Peter Kinley  1926 -19 8 8

Green Parrot

signed ‘Peter Kinley ’ on the overlap

oil on canvas

78.7 x 9 6. 5 cm. ( 31 x 3 8 in.)

Painted in 1978.

Estimate 

£ 2,0 0 0 -3,0 0 0  $2,4 0 0 -3,70 0  

€ 2, 30 0 -3,4 0 0  ‡ ♠

Provenance

The Wadding ton Galleries, London 

Acquired f rom the ab ove by the 

present owner

 156.  Adrian Heath  1920 -19 92

Untitled 

signed ‘Adrian Heath’ on the reverse

oil on b oard, in ar tis t ’s f rame

36 x 43. 5 cm ( 14 1 / 8 x 17 1 / 8 in.)

Painted in 1955.

Estimate 

£ 6,0 0 0 -8,0 0 0  $7, 30 0 -9,70 0  

€6,8 0 0 -9,10 0  ♠

Provenance

Glyn Hughes (acquired direc tly f rom 

the ar tis t) 

Acquired f rom the ab ove by the 

present owner
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 157.  John Hoyland  193 4 -2011

Wisdom

signed, titled and dated ‘J. Hoyland 

“ Wisdom” 1.1.8 8’ on the reverse

oil on b oard, in ar tis t ’s f rame

101.6 x 113.8 cm (4 0 x 4 4 3 / 4 in.)

Painted in 19 8 8.

Estimate 

£ 6,0 0 0 -8,0 0 0  $7, 30 0 -9,70 0  

€6,8 0 0 -9,10 0  ♠

Provenance

Glyn Hughes (acquired direc tly f rom 

the ar tis t) 

Acquired f rom the ab ove by the 

present owner

 158.  Bernard Cohen  b. 193 3

Territory 

signed, titled and dated ‘BERNARD 

COHEN “ Territor y ” 197 7/ 78’  

on the s tretcher

acr ylic on linen

137.2 x 16 6. 3 cm ( 5 4 x 65 1 / 2 in.)

Painted in 197 7-78.

Estimate 

£4,0 0 0 - 6,0 0 0  $ 4,9 0 0 -7, 30 0   

€4,6 0 0- 6,8 0 0  ♠

Provenance

Wadding ton & Tooth Galleries, London 

Flowers Galler y, London 

Acquired f rom the ab ove by the 

present owner

Exhibited

Pit t sburgh, Museum of Ar t, Carnegie 

Ins titute, 2 3 O c tob er 19 82 - 2 Januar y 

19 8 3; Seat tle, Seat tle Ar t Museum,  

10 Februar y - 27 March 19 8 3; Per th, 

Ar t Galler y of Wes tern Aus tralia,  

June - Novemb er 19 8 3; Melb ourne, 

National Galler y of Vic toria, June - 

Novemb er 19 8 3; Sydney Ar t Galler y  

of New South Wales, June - Novemb er 

1983, Carnegie International, cat. no. 28. 

London, Flowers Galler y, Bernard 

Cohen: Work of Six Decades, 4 June -  

4 July 20 0 9, p. 155 (illus trated)
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 159.  Frank Auerbach  b. 193 1

St. Pancras Steps

titled and dated “St. Pancras Steps” ‘ 78-9 ’

coloured markers, crayon and 

oil on pap er

24.7 x 20.9 cm (9 3 / 4 x 8 1 / 4 in.)

E xecuted in 1978-79

Estimate 

£4,0 0 0 - 6,0 0 0  $ 4,9 0 0 -7, 30 0   

€4,6 0 0- 6,8 0 0  ♠

Provenance

Marlb orough Galler y, London 

Acquired f rom the ab ove by the 

present owner in 1978-9

 160.  Frank Auerbach  b. 193 1

Sketch for Camden Town 

p encil and coloured marker on pap er

20. 3 x 2 5.4 cm ( 7 7/ 8 x 10 in.)

Estimate 

£ 2,0 0 0 -3,0 0 0  $2,4 0 0 -3,70 0  

€ 2, 30 0 -3,4 0 0  ♠

Provenance

Marlb orough Galler y, London 

Acquired f rom the ab ove by the 

present owner in 1978-9
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 161.  Frank Auerbach  b. 193 1

Sketch – four fgures at a table

p encil and black chalk on pap er

17. 5 x 2 5.2 cm (6 7/ 8 x 9 7/ 8 in.)

Estimate 

£ 2,0 0 0 -3,0 0 0  $2,4 0 0 -3,70 0  € 2, 30 0 -3,4 0 0  ♠

Provenance

Marlb orough Galler y, London 

Acquired f rom the ab ove by the  

present owner in 1978-9

 162.  Frank Auerbach  b. 193 1

Sketch for Camden Town 

black chalk and p encil on pap er

17.8 x 2 5.4 cm ( 7 x 10 in.)

Estimate 

£ 2,0 0 0 -3,0 0 0  $2,4 0 0 -3,70 0  € 2, 30 0 -3,4 0 0  ♠

Provenance

Marlb orough Galler y, London 

Acquired f rom the ab ove by the  

present owner in 1978-9
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 164.  David Bomberg  1 8 9 0 -19 5 7

Armenian Church, Jerusalem

charcoal and coloured chalk on pap er

45 x 61 cm ( 17 3 / 4 x 24 in.)

E xecuted in 192 3.

Estimate 

£ 3,000-5,000  $3,700-6,100  € 3,4 00-5,700  ♠

Provenance

Lilian Bomb erg, London 

Acquired f rom the ab ove by the Fischer f amily 

and thence by descent

Exhibited

London, Marlb orough Galler y, David Bomberg, 

1890 - 1957. Drawings and watercolours,  

March 19 67, no. 5 6 

Wollahra, Rex Ir win Galler y, David Bomberg: 

Works on Paper, 12-30 July 19 8 8, no. 19

 163.  David Bomberg  1 8 9 0 –19 5 7

Figure Composition (Stable Interior Series) 

oil on pap er laid on ply woo d

89 x 3 8 cm ( 35 x 14 7/ 8 in.)

Painted in 1919.

Estimate 

£ 15,0 0 0 -2 5,0 0 0  $ 18, 30 0 -30, 5 0 0   

€ 17,10 0 -28, 5 0 0  ♠

Provenance

Lilian Bomb erg, London 

Acquired f rom the ab ove by the Fischer 

f amily and thence by descent

Exhibited

London, Fischer Fine Ar t Limited, Bomberg: 

Paintings, Drawings, Watercolours and 

Lithographs, March - April 197 3, no. 4, p. 37
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 165.  Peter Blake  b. 1932

Gold Painting

signed, numb ered and dated ‘PE TER BL AKE 1 1959 ’  

on the reverse

gold leaf on canvas

78 x 62.8 cm ( 30 3 / 4 x 24 3 / 4 in.)

E xecuted in 1959.

Estimate 

£ 10,0 0 0 -15,0 0 0  $ 12,20 0 -18, 30 0  € 11,4 0 0 -17,10 0  ♠

Provenance

Tony Messenger, London 

Mrs G. M. Sumner 

Acquired f rom the ab ove by the present owner

Exhibited

London, New Vision Centre Galler y, Grass and Gold,  

18 Januar y - 6 Februar y 19 6 0 

London, Barbican Ar t Galler y, The Sixties Art Scene  

in London, 11 March - 13 June 19 93, p. 6 6 (illus trated) 

Liverp ool, Tate Liverp ool, Peter Blake: A Retrospective, 

29 June - 2 3 Septemb er 20 07, p. 4 6 (illus trated)
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 166.  Sir Stanley Spencer  1 8 91-19 59

Young man in a cap 

signed and dated ‘Stanley Sp encer 192 3’  

lower right

p encil on pap er

35.2 x 2 5.2 cm ( 13 7/ 8 x 9 7/ 8 in.)

E xecuted in 192 3.

Estimate 

£ 2,0 0 0 -3,0 0 0  $2,4 0 0 -3,70 0  € 2, 30 0 -3,4 0 0  ‡ ♠

Provenance

Dorothy Hepwor th and Patricia Preece 

Chris tie’s, South Kensing ton, 2 April 19 8 4 

Acquired at the ab ove sale by the present owner

 167.  Sir Eduardo Paolozzi  1924 -20 0 5

Man in Red Landscape

signed and dated ‘Eduardo Paoloz zi 195 6’ 

lower right

ink, p encil and coloured p encil on pap er

33.2 x 19. 5 cm ( 13 1 / 8 x 7 5 / 8 in.)

E xecuted in 195 6.

Estimate 

£ 3,0 0 0 -5,0 0 0  $3,70 0 - 6,10 0  € 3,4 0 0 -5,70 0  ♠

Provenance

Mar tha Jack son Galler y, New York 

Acquired f rom the ab ove by the  

present owner in 19 8 4
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 168.  Sir Eduardo Paolozzi  1924 -20 0 5

Towards Metalisation of the Dream 

signed, titled and dated ‘PAOLOZ ZI “ Towards 

Metalisation of the Dream” 19 62’ lower edge; 

f ur ther signed ‘E. Paoloz zi’ on the reverse

p en and ink on pap er

without f rame 41.9 x 33 cm. ( 16 1 / 2 x 13 in.) 

with f rame 5 8 x 45 cm (2 2 7/ 8 x 17 3 / 4 in.)

E xecuted in 19 62.

Estimate 

£2,000-3,000  $2,400-3,700  €2,300-3,400  ‡ ♠

Provenance

Acquired by the present owner in the 1970s

Literature

Eduardo Paoloz zi, L awrence Alloway and 

John Munday eds., The Metallization of a 

Dream. [Reproductions.], London, 19 63,  

p. 21 (illus trated)
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 169.  Stanley William Hayter  19 01-19 8 8

Composition

signed and dated ‘Hay ter 6 6’ right edge

oil on canvas

9 9.7 x 9 9.7 cm ( 39 1 / 4 x 39 1 / 4 in.)

Painted in 19 6 6.

Estimate 

£ 5,0 0 0 -8,0 0 0  $6,10 0 -9,70 0  € 5,70 0 -9,10 0  ‡ ♠

Provenance

Acquired by the present owner in the 1970s

 170.  Tom Phillips  b. 1937

11 studies 

(i) signed and dated (in Roman Numerals)  

‘ Tom Phillips L X X VI’ lower right

oil on canvas, in 11 par t s

(i) 45.8 x 35.4 cm ( 18 x 13 7/ 8 in.) 

(ii-xi) 20. 3 x 15. 5 cm ( 7 7/ 8 x 6 1 / 8 in.)

Painted circa 1970.

Estimate 

£ 6,0 0 0 -8,0 0 0  $7, 30 0 -9,70 0  €6,8 0 0 -9,10 0  ♠

Provenance

Acquired direc tly f rom the ar tis t by the  

present owner in the 1970s

UK_NEW NOW_APR17_100-177.indd   126 17/03/17   08:48



 172.  Tom Phillips  b. 1937

Afer Lavater: The Savage Parade

signed ‘ TOM PHILLIPS’ on the reverse

oil on canvas

15 8.8 x 127 cm. (62 1 / 2 x 5 0 in.)

Painted in 1978.

Estimate 

£ 2,0 0 0 -3,0 0 0  $2,4 0 0 -3,70 0  € 2, 30 0 -3,4 0 0  ‡ ♠

Provenance

Acquired direc tly f rom the ar tis t by the present  

owner in the 1970s

Literature

Hus ton Paschal, Tom Phillips: Works and Texts:  

Words and Texts, New York, 19 92, p. 17 2 (illus trated)

 171.  Tom Phillips  b. 1937

COMPLETE COLOUR CHECK FOR THE YEAR 

MCMLXXI ARRANGED IN ORDER OF CHANGE 

(ABOVE) AND CHOICE (BELOW) 

inscrib ed, titled and dated (in Roman Numerals) 

‘ TOM PHILLIPS “COMPLE TE COLOUR CHECK 

FOR THE YE AR MCML X XI ARR ANGED IN ORDER 

OF CHANGE (ABOVE ) AND CHOICE (BELOW )” 

VI.I.MCMI.X XII’

oil on canvas

31 x 274. 5 cm ( 12 1 / 4 x 10 8 1 / 8 in.)

Painted in 197 1.

Estimate 

£ 2,0 0 0 -3,0 0 0  $2,4 0 0 -3,70 0  € 2, 30 0 -3,4 0 0  ♠

Provenance

Acquired direc tly f rom the ar tis t by the present  

owner in the 1970s
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 173.  Conroy Maddox  1912-20 0 5

Jofre at Headquarters Chantilly, 1915

signed and dated ‘Conroy Maddox 65’  
lower right; f ur ther signed, titled and 
dated ‘CONROY M ADDOX “JOFFRE AT 
HE ADQUARTERS, CHANTILLY 1915” 19 65’ 
on the s tretcher; f ur ther signed and dated 
‘CONROY M ADDOX 65’ on the reverse
oil and collage on Masonite
12 2.2 x 91. 5 cm (4 8 1 / 8 x 36 in.)
Painted in 19 65.

Estimate 

£4,0 0 0 - 6,0 0 0  $ 4,9 0 0 -7, 30 0   
€4,6 0 0- 6,8 0 0  ♠

Provenance

IND Coope Ar t Collection, London 
Acquired from the above by the present owner

Exhibited

London, The Washing ton Pub, 19 67

Literature

Silvano Lev y, The Scandalous Eye:  

The Surrealism of Conroy Maddox,  
Liverp ool, 20 03, p.270 
The Listener, 20 July 19 67, p. 9 0 
 
We are ver y gratef ul to Silvano Lev y for his 
assis tance in preparing this catalog ue entr y.

 174.  Patrick Procktor  193 6 -20 03

Gervase IV 

signed ‘Patrick Prock tor ’ lower right
acr ylic on canvas
127.7 x 101.8 cm ( 5 0 1 / 4 x 4 0 1 / 8 in.)
Painted in 19 6 8.

Estimate 

£ 15,0 0 0 -20,0 0 0  $ 18, 30 0 -24,4 0 0  
€ 17,10 0 -2 2,8 0 0  ♠

Provenance

Lee Nordness Galleries, New York 
L a Cit ta Galleria d ’Ar te, Verona 
Galleria del Cavallino, Venice 
Galleria d ’ar te Mo derna L’Appro do, Turin 
Acquired from the above by the present owner

Exhibited

From a series exhibited in New York, 

Lee Nordness Galler y, Patrick Procktor - 

paintings of Gervase, Decemb er 19 6 8
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 175.  Mark Boyle  193 4 –20 0 5

Untitled

mixed media on fbreglass

182.9 x 181.6 x 14.6 cm. ( 7 2 x 7 1 1 / 2 x 5 3 / 4 in.)

Estimate 

£ 7,0 0 0 -10,0 0 0  $ 8, 5 0 0 -12,20 0   

€ 8,0 0 0 -11,4 0 0  ‡ ♠

Provenance

Acquired direc tly f rom the ar tis t by the 

present owner in 1975 - 76

 176.  Brian Clarke  b. 19 5 3

Untitled 

dated ‘2012’ lower right; f ur ther dated  

‘sept 27th 2012’ on the reverse

watercolour, oil, crayon, collage  

element s on pap er

7 3 x 57 cm (28 3 / 4 x 2 2 1 / 2 in.)

E xecuted in 2012.

Estimate 

£ 5,0 0 0 -7,0 0 0  $6,10 0 -8, 5 0 0   

€ 5,70 0 -8,0 0 0  ♠

Provenance

Private Collec tion
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 177.  David Mach RA  b. 19 5 6

A Nasty Piece of Work

fbreglass, s tone-cut ting tool and woo d

135 x 18 0 x 14 6 cm ( 53 1 / 8 x 70 7/ 8 x 57 1 / 2 in.)

E xecuted in 20 01.

Estimate 

£ 10,0 0 0 -15,0 0 0  $ 12,20 0 -18, 30 0  

€ 11,4 0 0 -17,10 0  ♠

Provenance

Private Collec tion, London

Exhibited

Paris, Galerie Jerome De Noirmont,  

David Mach Straight Up, 19 Septemb er -  

8 Novemb er 20 03, p. 3 8 (illus trated)

Literature

[a-n] magazine, Decemb er 20 01 

(illus trated on the cover)
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 178.  Sylvie Fleury  b. 19 6 1

(Gold) Fountain LKW 

gold-plated p orcelain tire, technical equipment 

for fountain ins tallation and acr ylic glass p edes tal

41 x 116 x 116 cm ( 16 1 / 8 x 45 5 / 8 x 45 5 / 8 in.)

E xecuted in 20 03, this work is numb er 4 f rom 

an edition of 5.

Estimate 

£ 10,0 0 0 -15,0 0 0  $ 12,20 0 -18, 30 0   

€ 11,4 0 0 -17,10 0  ‡

Provenance

Sprüth Magers, Munich 

Galerie Eva Presenhub er, Zurich

Exhibited

Munich, Sprüth Magers, Sylvie Fleury, 

17 Decemb er 20 03 - 31 Januar y 20 0 4
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 179.  Paola Pivi  b. 197 1

Untitled (pearls)

Crisoprasio p earls at tached to a woo den 

canvas backing b oard

30.1 x 32.8 x 12.8 cm ( 11 7/ 8 x 12 7/ 8 x 5 in.)

E xecuted in 20 03.

Estimate 

£ 8,0 0 0 -12,0 0 0  $9,70 0 -14,6 0 0   

€9,10 0-13,70 0  ♠

Provenance

Galerie Perrotin, Paris 

Acquired f rom the ab ove by the present owner

 180.  Matthew Monahan  b. 197 2

Author in the Crevice 

dr y wall, wa x, glass, canvas, pap er and woo d

292 x 3 4 x 3 4 cm ( 114 7/ 8 x 13 3 / 8 x 13 3 / 8 in.)

E xecuted in 20 0 6.

Estimate 

£ 5,0 0 0 -7,0 0 0  $6,10 0 -8, 5 0 0  € 5,70 0 -8,0 0 0  

Provenance

Mo dern Ar t, London 

Acquired f rom the ab ove by the present owner 

in 20 0 6

Exhibited

Dublin, Trinit y College, Douglas Hyde Galler y, 

Matthew Monahan, 3 Februar y - 17 March 2007, 

p.15 (illus trated) 

London, Barbican Ar t Galler y, Martian Museum 

of Terrestrial Art, 6 March - 8 May 2008, p. 52 

Vienna, Winterpalais and 21er Haus des 

Belvedere, Love Story, 15 June - 5 O c tob er 2014
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 181.  Jim Drain  b. 197 5

Vagabond

mixed media

18 3 x 19 6 x 10 9 cm ( 7 2 x 7 7 1 / 8 x 42 7/ 8 in.)

E xecuted in 20 07.

Estimate 

£ 5,0 0 0 -7,0 0 0  $6,10 0 -8, 5 0 0  

€ 5,70 0 -8,0 0 0  ‡

Provenance

Greene Naf ali, New York 

Acquired f rom the ab ove by the 

present owner

Exhibited

New York, Greene Naf ali Galler y, 

Jim Drain I Would Gnaw On My Hand,

7 Septemb er - 13 O c tob er 20 07

 182.  Peter Bugenhout  b. 19 6 3

The Blind leading the Blind #34 

metal, plas tic, household dus t, 

p olyes ter and woo d

12 3 x 139 x 97 cm (4 8 3 / 8 x 5 4 3 / 4 x 3 8 1 / 4 in.)

E xecuted in 20 0 9.

Estimate 

£ 7,0 0 0 -9,0 0 0  $ 8, 5 0 0 -11,0 0 0  

€ 8,0 0 0 -10,20 0  ♠

Provenance

Konrad Fischer Galerie, Düsseldor f 

Acquired f rom the ab ove by the present 

owner in 20 0 9
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 183.  Jim Lambie  b. 19 6 4

Psychedelicsoulstick #8

silk coloured thread, broken Buddha, b eads, 

wire and bamb oo

12 5 x 7 x 7.8 cm (49 1 / 4 x 2 3 / 4 x 3 1 / 8 in.)

E xecuted in 19 9 9.

Estimate 

£ 6,0 0 0 -8,0 0 0  $7, 30 0 -9,70 0  €6,8 0 0 -9,10 0  ♠

Provenance

Sadie Coles, London 

Acquired f rom the ab ove by the present owner 

in 19 9 9
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 185.  Franz West  19 47-2012

Privat-Lampe des Künstlers II

welded iron, elec trical ft tings

195 x 35 x 35 cm ( 76 3 / 4 x 13 3 / 4 x 13 3 / 4 in.)

E xecuted in 19 89. Designed in 

19 89, these work s, each unique, are 

f rom an op en edition published by 

Metamemphis, Milan, b eginning in 19 89.

Estimate 

£4,0 0 0 - 6,0 0 0  $ 4,9 0 0 -7, 30 0   

€4,6 0 0- 6,8 0 0  ♠

Provenance

Private Collec tion, Vienna  

Acquired f rom the ab ove by the  

present owner

 184.  Franz West  19 47-2012

Two work s: (i-ii) Onkel Stuhl (Uncle Chair) 

(i) incised ‘P36 8’ on rear lef leg 

(ii) incised ‘P369 ’ on rear lef leg

woven synthetic tex tile over a s teel  

tubular f rame

each 8 4. 5 x 4 6 x 5 4 cm ( 33 1 / 4 x 18 1 / 8 x 21 1 / 4 in.)

E xecuted in 20 0 9.

Estimate 

£ 10,0 0 0 -15,0 0 0  $ 12,20 0 -18, 30 0   

€ 11,4 0 0 -17,10 0   ♠

Provenance

Private Collec tion, Oslo (acquired  

direc tly f rom the ar tis t)
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 186.  Antonio Lopez  19 4 3-19 87

Four work s: (i-iv) Untitled (Daniel Hecter) 

(i) coloured p encil and colour overlay on pap er;  

(ii) marker, acr ylic and p encil on pap er;  

(iii) acr ylic and colour overlay on pap er;  

(iv) marker, colour overlay and masking fuid  

on pap er

(i) 6 0.8 x 4 8 cm (2 3 7/ 8 x 18 7/ 8 in.); (ii) 61 x 45.7 cm  

(24 x 17 7/ 8 in.); (iii) 61 x 4 3 cm (24 x 16 7/ 8 in.);  

(iv) 61 x 47.6 cm (24 x 18 3 / 4 in.)

E xecuted in 19 67.

Estimate 

£4,0 0 0 - 6,0 0 0  $ 4,9 0 0 -7, 30 0  €4,6 0 0 - 6,8 0 0  ‡

Provenance

The E s tate of Antonio Lop ez 

The Suzanne Geiss Company, New York 

Acquired f rom the ab ove by the present owner

Exhibited

New York, The Suzanne Geiss Company,  

Antonio’s World, 7 Septemb er - 20 O c tob er 2012
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 187.  Antonio Lopez  19 4 3-19 87

Mr. Chow’s Drawing: Paris III

signed ‘Antonio’ lower right

pas tel and gouache on pap er

6 8.6 x 53 cm (27 x 20 7/ 8 in.)

E xecuted in 197 3.

Estimate 

£ 3,0 0 0 -5,0 0 0  $3,70 0 - 6,10 0  € 3,4 0 0 -5,70 0  ‡

Provenance

The E s tate of Antonio Lop ez 

The Suzanne Geiss Company, New York 

Acquired f rom the ab ove by the present owner

Exhibited

New York, The Suzanne Geiss Company, 

Antonio’s World, 7 September - 20 Oc tober 2012 

Georgia, SC AD Museum of Ar t, Antonio Lopez 

and the World of Fashion Art, 12 Februar y -

5 May 2013

 188.  Antonio Lopez  19 4 3-19 87

Maria Snyder, Personal Study 

signed ‘antonio ‘8 3’ lower right edge

p encil, metallic paint and watercolour on pap er

78 x 57.8 cm ( 30 3 / 4 x 2 2 3 / 4 in.)

E xecuted in 19 8 3.

Estimate 

£ 1, 5 0 0 -2, 5 0 0  $ 1,8 0 0 -3,0 0 0  

€ 1,70 0 -2,8 0 0  ‡

Provenance

The E s tate of Antonio Lop ez 

The Suzanne Geiss Company, New York 

Acquired f rom the ab ove by the present owner

Exhibited

New York, The Suzanne Geiss Company, 

Antonio’s World, 7 Septemb er - 20 O c tob er 2012
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 190.  Andy Warhol  192 8 -19 87

Isabelle Adjani 

silk screen, graphite and collage on pap er

79 x 59. 5 cm ( 31 1 / 8 x 2 3 3 / 8 in.)

E xecuted in 19 8 6, this work is s tamp ed 

by The E s tate of Andy Warhol and  

The Andy Warhol Foundation along  

the overlap and numb ered ‘114.02 3’  

on the reverse.

Estimate 

£ 8,0 0 0 -12,0 0 0  $9,70 0 -14,6 0 0   

€9,10 0-13,70 0  

Provenance

Stellan Holm Galler y, New York 

Acquired f rom the ab ove by the  

present owner

 189.  Andy Warhol  192 8 -19 87

Jon

signed and titled ‘Andy Warhol “Jon”’ 

lower right

p encil on pap er

4 4. 5 x 33. 5 cm ( 17 1 / 2 x 13 1 / 4 in.)

The work is s tamp ed by The E s tate  

of Andy Warhol and The Andy Warhol 

Foundation on the reverse.

Estimate 

£ 10,0 0 0 -15,0 0 0  $ 12,20 0 -18, 30 0  

€ 11,4 0 0 -17,10 0   ‡

Provenance

Work s Galler y, Long Beach

Private Collec tion, San Francisco
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 191.  Joe Black  b. 197 1

Two work s: (i) Ape 02 (ii) Ape 03

each signed and dated ‘Joe BL ACK 

20 0 8’ on the reverse

ball b earings fxed to an aluminium 

b oard, in ar tis t ’s f rame

each 105.9 x 8 3.9 cm (41 3 / 4 x 33 in.)

E xecuted in 20 0 8, b oth work s are 

accompanied by a cer tifcate of 

authenticit y signed by the ar tis t.

Estimate 

£ 6,0 0 0 -8,0 0 0  $7, 30 0 -9,70 0   

€6,8 0 0 -9,10 0  ♠

Provenance

Private Collec tion

 192.  William Grob  b. 19 92

Two work s: (i) If I close my eyes  

to reality… (ii) A Fistful of Vomit  

(Where does your change go?) 

collage and c-print

each 15.2 x 10.2 cm (5 7/ 8 x 4 in.)

E xecuted in 2015.

Estimate 

£ 2,0 0 0 -3,0 0 0  $2,4 0 0 -3,70 0   

€ 2, 30 0 -3,4 0 0  ♠

Provenance

Acquired direc tly f rom the ar tis t by 

the present owner
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 193.  Mayuka Yamamoto  b. 19 69

Three eyes

signed, titled and dated ‘Mayuka 

“ Three eyes” 20 0 6’ on the overlap

oil on canvas

112.2 x 162.2 cm (4 4 1 / 8 x 63 7/ 8 in.)

Painted in 20 0 6.

Estimate 

£ 5,0 0 0 -8,0 0 0  $6,10 0 -9,70 0  

€ 5,70 0-9,10 0  

Provenance

Private Collec tion

 194.  Eric and Heather 
ChanSchatz   
b. 19 6 8 an d b. 19 6 8

PTG.92 Untitled (UN.0064) 

signed, titled and dated ‘ChanSchat z  

“P TG.92 untitled (UN.0 0 6 4)” 20 07 ’ 

on the s tretcher

screenprint on silk, dipt ych

213.2 x 28 0 cm (8 3 7/ 8 x 110 1 / 4 in.)

E xecuted in 20 07.

Estimate 

£ 6,0 0 0 -8,0 0 0  $7, 30 0 -9,70 0   

€6,8 0 0 -9,10 0  

Provenance

Albion Galler y, London 

Acquired f rom the ab ove by the 

present owner in 20 0 8
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 195.  Thukral & Tagra  b. 1976 an d b. 197 9

Weekend Bonanza - 2

signed, titled and dated ‘Jiten Thukral Sumir  
Tagra THUKR AL TAGR A “ WEEKEND BONANZ A - 2” 
March 20 07 ’ on the reverse of par t one; signed and 
titled ‘ THUKR AL TAGR A “ WEEKEND BONANZ A 2”’ 
on the reverse of par t t wo
oil and acr ylic on canvas, dipt ych
18 3 x 36 6 cm ( 7 2 x 14 4 1 / 8 in.)
Painted in 20 07.

Estimate 

£ 12,0 0 0 -18,0 0 0  $ 14,6 0 0 -21,9 0 0  € 13,70 0 -20, 5 0 0  †

Provenance

Galler y Nature Mor te, New Delhi
Private Collec tion 
Phillips, London, 14-15 April 2011, lot 131 
Private Collec tion, London

 196.  Thukral & Tagra  b. 1976 an d b. 197 9

Dominus Aeris, Mirage XX 

signed and dated ‘ Thukral & Tagra 2010 ’  
on the reverse
oil on canvas
24 4 x 9 9.2 cm (9 6 1 / 8 x 39 in.)
Painted in 2010.

Estimate 

£ 8,0 0 0 -12,0 0 0  $9,70 0 -14,6 0 0  €9,10 0 -13,70 0  

Provenance

Galleria Nature Mor te, New Delhi 
Acquired f rom the ab ove by the present owner

Exhibited

Turin, Palaz zo Saluz zo di Paesana, Inside India, 
4 - 30 Novemb er 2010
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 197.  Helmut Dorner  b. 19 52

Boudoir

lacquer and oil on Plexiglas b ox

5 6. 3 x 5 6. 3 x 7.2 cm (2 2 1 / 8 x 2 2 1 / 8 x 2 7/ 8 in.)

Painted in 19 9 8.

Estimate 

£ 3,0 0 0 -5,0 0 0  $3,70 0 - 6,10 0  

€ 3,4 0 0 -5,70 0  ♠

Provenance

Galerie Bärb el Grässlin, Frank f ur t 

Private Collec tion, Swit zerland 

Private Collec tion, San Francisco 

Acquired f rom the ab ove by the 

present owner

 198.  Tomory Dodge  b. 1974

Magus 

signed, titled and dated  

‘ TOMORY DODGE “M AGUS” 20 07 ’ 

on the reverse

oil on canvas

18 3. 3 x 213. 3 cm ( 7 2 1 / 8 x 8 3 7/ 8 in.)

Painted in 20 07.

Estimate 

£ 15,0 0 0 -20,0 0 0  $ 18, 30 0 -24,4 0 0  

€ 17,10 0 -2 2,8 0 0  

Provenance

Alison Jacques Galler y, London 

Acquired f rom the ab ove by the 

present owner

Literature

Tomory Dodge, exh. cat. ACME-

CRG, Los Angeles, 20 0 8, pp. 112-113 

(illus trated)
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 199.  Jonathan Meese  b. 1970

Pharao Messegurke mit Tinten- 

fschaugen, im Sakrophagys  

de Pfaumenmus 

signed, titled and dated ‘JMeese  

Jmeese “PHAR AO MEE SEEGURK E  

MIT TINTENFISCHAUGEN, IM 

SARKOPHAGYS de P faumenmus 

(Meesüß)” 20 03’

oil on canvas, in ar tis t ’s f rame

61.8 x 52 cm (24 3 / 8 x 20 1 / 2 in.)

E xecuted in 20 03.

Estimate 

£4,0 0 0 - 6,0 0 0  $ 4,9 0 0 -7, 30 0  

€4,6 0 0- 6,8 0 0  ♠

Provenance

Contemp orar y Fine Ar t s, Berlin 

Mo dern Ar t, London 

Acquired f rom the ab ove by the 

present owner in 20 03

 200.  Gérard Ernest Schneider  
1 8 9 6 –19 8 6

Untitled 

signed and dated ‘Schneider 8 4’ 

lower right

acr ylic and collage on canvas

15 0 x 147 cm ( 59 x 57 7/ 8 in.)

E xecuted in 19 8 4.

Estimate 

£ 6,0 0 0 -8,0 0 0  $7, 30 0 -9,70 0  

€6,8 0 0 -9,10 0  

Provenance

Galleria Aurelio Stef anini, Florence 

Acquired f rom the ab ove by the 

present owner
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 201.  Joseph Klibansky  b. 19 8 4

Love Me Harder

signed and dated ‘Joseph Klibansk y ’ 

on the reverse

acr ylic on canvas

16 0 x 270 cm (62 7/ 8 x 10 6 1 / 4 in.)

E xecuted in 2017.

Estimate 

£ 30,0 0 0 -5 0,0 0 0  $36, 5 0 0 - 6 0,9 0 0  

€ 3 4,20 0 -5 6,9 0 0  ♠

Provenance

Private Collec tion, Swit zerland
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 202.  JPW3  b. 19 8 1

9 

wa x and ink on canvas

214.6 x 152.8 cm (8 4 1 / 2 x 6 0 1 / 8 in.)

E xecuted in 2014.

Estimate 

£ 5,0 0 0 -7,0 0 0  $6,10 0 -8, 5 0 0  

€ 5,70 0 -8,0 0 0  

Provenance

Night Galler y, Los Angeles 

Acquired f rom the ab ove by the 

present owner

 203.  Holton Rower  b. 19 62

Praying To The Stone God To  

Take Away My Negativity

acr ylic and resin on woo d

267.9 x 241 x 43.1 cm  

( 105 1 / 2 x 9 4 7/ 8 x 16 7/ 8 in.)

E xecuted in 2011.

Estimate 

£ 3,0 0 0 -5,0 0 0  $3,70 0 - 6,10 0  

€ 3,4 0 0 -5,70 0  ‡

Provenance

The Bover y, New York 

The Hole, New York 

The Suzanne Geiss Company, New York 

Acquired f rom the ab ove by the 

present owner
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 204.  Stanley Casselman  b. 19 6 3

Luminor-4-35

signed, titled and dated ‘Stanley 

Casselman “Luminor-4-35” 2015’ on 

the reverse

acr ylic on canvas

16 6 x 16 6 cm (65 3 / 8 x 65 3 / 8 in.)

Painted in 2015.

Estimate 

£ 20,0 0 0 -30,0 0 0  $24,4 0 0 -36, 5 0 0  

€ 2 2,8 0 0-3 4,20 0  ‡

Provenance

Brint z Galleries, Florida 

Acquired f rom the ab ove by the 

present owner
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 205.  Stanley Casselman  b. 19 6 3

Luminor 6-48 

signed, titled and dated ‘S TANLE Y 

C A SSEL M AN “Luminor- 6 -4 8” 2015’ 

on the reverse

acr ylic on canvas

87 x 8 6.2 cm ( 3 4 1 / 4 x 33 7/ 8 in.)

Painted in 2015

Estimate 

£ 5,0 0 0 -7,0 0 0  $6,10 0 -8, 5 0 0  

€ 5,70 0 -8,0 0 0  

Provenance

Jim Kempner Fine Ar t, New York 

Private Collec tion, London

 206.  Marcello Lo Giudice  b. 19 5 7

Untitled

signed and dated ‘M L Giudice 0 4’  

on the reverse

oil and pigment on canvas

16 4 x 13 4 cm (6 4 5 / 8 x 52 3 / 4 in.)

Painted in 20 0 4.

Estimate 

£ 15,0 0 0 -20,0 0 0  $ 18, 30 0 -24,4 0 0  

€ 17,10 0 -2 2,8 0 0  ♠

Provenance

Acquired direc tly f rom the ar tis t by 

the present owner
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 207.  Davis Rhodes  b. 19 8 3

Untitled 

enamel on foam board

24 3.8 x 115 cm (95 7/ 8 x 45 1 / 4 in.)

Executed in 2011.

Estimate 

£ 2,0 0 0 -3,0 0 0  $2,4 0 0 -3,70 0  € 2, 30 0 -3,4 0 0  • †

Provenance

Ofce Baroque, Brussels 

Private Collection, London

Exhibited

New York, Team Gallery, Gardar Eide Einarsson, 

Davis Rhodes, and Stanley Whitney, 8 January - 

14 February 2009

 208.  Davis Rhodes  b. 19 8 3

FEB.27.07 

enamel on foam

24 3.7 x 12 2. 5 cm (95 7/ 8 x 4 8 1 / 4 in.)

Executed in 2007.

Estimate 

£ 2,0 0 0 -3,0 0 0  $2,4 0 0 -3,70 0   

€ 2, 30 0 -3,4 0 0  • †

Provenance

Ofce Baroque, Brussels 

Private Collection, London
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 209.  Marco Palmieri  b. 19 8 4

Postcard

signed, titled and dated ‘Marco Palmieri 

“Postcard” 2014’ on the reverse

laser cut vinyl and oil on canvas

18 0 x 120 cm ( 70 7/ 8 x 47 1 / 4 in.)

Executed in 2014.

Estimate 

£4,0 0 0 - 6,0 0 0  $ 4,9 0 0 -7, 30 0  €4,6 0 0 - 6,8 0 0  •

Provenance

Private Collection, Milan

 210.  Oliver Osborne  b. 19 8 5

g.........

signed, numbered and dated  

‘Oliver Osborne 1/2 2014’ on the overlap 

of part one; further signed, numbered and 

dated ‘Oliver Osborne 2/2 2014 Lef Panel’ 

on the overlap and stretcher of part two

oil and acrylic on linen, diptych

195 x 26 6 cm ( 76 3 / 4 x 10 4 3 / 4 in.)

Painted in 2014.

Estimate 

£ 3,0 0 0 -5,0 0 0  $3,70 0 - 6,10 0  

€ 3,4 0 0-5,70 0  • ♠

Provenance

Frutta Gallery, Rome 

Acquired from the above by the present 

owner in 2015

UK_NEW NOW_APR17_100-177.indd   151 17/03/17   09:12



 211.  Reena Spaulings  es t. 20 03  

Money Painting (Swiss 20) 

acrylic on canvas

19 8 x 91 cm ( 7 7 7/ 8 x 35 7/ 8 in.)

Painted in 2005.

Estimate 

£ 3,0 0 0 -5,0 0 0  $3,70 0 - 6,10 0  € 3,4 0 0 -5,70 0  •

Provenance

Galerie Chantal Crousel, Paris  

Acquired from the above by the present owner

 212.  Lisa Sanditz  b. 197 3

Ameristar

signed, titled and dated ‘LISA SANDITZ  

Lisa Sanditz “THe AmeriSTAR” 2006’  

on the overlap; further signed  

‘LISA SANDITZ’ on the stretcher

oil and wax on canvas

145 x 19 6 cm ( 57 1 / 8 x 7 7 1 / 8 in.)

Executed in 2006.

Estimate 

£ 2,0 0 0 -3,0 0 0  $2,4 0 0 -3,70 0   

€ 2, 30 0 -3,4 0 0  •

Provenance

CRG Gallery, New York  

Acquired from the above by the  

present owner
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 213.  Tomory Dodge  b. 1974

Diabolico 

signed, titled and dated  

‘TOMORY DODGE “DIABOLICO” 

2007’ on the reverse

oil on canvas

35.4 x 4 0.6 cm ( 13 7/ 8 x 15 7/ 8 in.)

Painted in 2007.

Estimate 

£4,0 0 0 - 6,0 0 0  $ 4,9 0 0 -7, 30 0   

€4,6 0 0- 6,8 0 0  •

Provenance

CRG Gallery, New York 

Acquired from the above by the  

present owner

Literature

Tomory Dodge, exh. cat. ACME-CRG,  

Los Angeles, 2008, p. 104 (illustrated)

 214.  Lynn Davis  b. 19 4 4

Gehry Facade, Minneapolis 

signed, numb ered and dated  

‘Lynn Davis 2 / 10 19 9 8’  

on the reverse

c-print

69. 5 x 69. 5 cm (27 3 / 8 x 27 3 / 8 in.)

Photographed in 19 97 and  

printed in 19 9 8, this work is numb er 

2 f rom an edition of 10.

Estimate 

£ 2,0 0 0 -3,0 0 0  $2,4 0 0 -3,70 0  

€ 2, 30 0 -3,4 0 0  •

Provenance

Galerie Ro dolphe Janssen, Br ussels 

Acquired f rom the ab ove  

by the present owner in 19 9 8

Exhibited

New York, Edw ynn Houk Galler y, 

Lynn Davis: Architecture,  

11 Novemb er 20 0 0 - 13 Januar y 20 01 

(another example exhibited)
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 215.  Carter  b. 1970

Untitled (Modern, Obverse #5)

signed, titled and dated ‘Carter 

“Untitled (Modern, Obverse #5)” 

2008’ on the reverse

acrylic and collage on canvas

127.2 x 114. 5 cm ( 5 0 1 / 8 x 45 1 / 8 in.)

Executed in 2008.

Estimate 

£ 3,0 0 0 -5,0 0 0  $3,70 0 - 6,10 0  

€ 3,4 0 0 -5,70 0  •

Provenance

Salon 94, New York 

Acquired from the above by  

the present owner

 216.  Carter  b. 1970

Three Portraits, three Rocks, and 

One-Hundred and Thirty-One Abstract 

Paintings on Fifeen Landscapes 

signed, titled and dated ‘CARTER  

“THREE PORTRAITS, THREE ROCKS, 

and ONE-HUNDRED AND THIRTY-

ONE Abstract Paintings ON FIFTEEN 

LANDSCAPES” 2007’ on the stretcher; 

further signed and dated ‘CARTER 2007’ 

on the reverse; further signed ‘CARTER’ 

on the reverse

acrylic, paper and gel on canvas

8 6. 5 x 76 cm ( 3 4 x 29 7/ 8 in.)

Executed in 2007.

Estimate 

£ 2,0 0 0 -3,0 0 0  $2,4 0 0 -3,70 0   

€ 2, 30 0 -3,4 0 0  •

Provenance

Salon 94, New York 

Acquired from the above by the  

present owner

Literature

Georg Kargl, ed., Carter. An Arm with 

Hair (The Vienna Catalogue 1973),  

Vienna, 2008, p. 36. (illustrated)
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 217.  Carter  b. 1970

Untitled (Modern, Obverse #4)

signed and titled ‘Carter “Untitled 

(Modern, Obverse #4) on the reverse; 

further signed, titled and dated 

‘Carter “Untitled (Modern, Obverse 

#4) 2008’ on the stretcher

acrylic and collage on canvas

18 3.4 x 142 cm ( 7 2 1 / 4 x 55 7/ 8 in.)

Executed in 2008.

Estimate 

£4,0 0 0 - 6,0 0 0  $ 4,9 0 0 -7, 30 0  

€4,6 0 0- 6,8 0 0  •

Provenance

Salon 94, New York 

Acquired from the above by the 

present owner

Literature

Georg Kargl, ed., Carter. An Arm with 

Hair (The Vienna Catalogue 1973), 

Vienna, 2008, p. 37. (illustrated)

 218.  John Bock  b. 19 6 5

Untitled 

signed with the artist’s initials and  

dated ‘J-B 31 05 04,3’ lower right

collage and found materials on paper

sheet 28 x 32 cm ( 11 x 12 5 / 8 in.) 

box frame 38.7 x 42.8 cm (15 1 /4 x 16 7/ 8 in.)

Executed in 2004.

Estimate 

£ 1,0 0 0 -2,0 0 0  $ 1,20 0 -2,4 0 0   

€ 1,10 0-2, 30 0  • ♠

Provenance

Galerie Klosterfelde, Berlin 

Acquired from the above by the  

present owner
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 219.  Slawomir Elsner  b. 1976

Panorama. KT. Mädchen der Woche 10

signed, titled and dated ‘Slawomir Elsner 

“PANORAMA KT 10” 2006’ on the reverse

oil on canvas

5 0.4 x 30 cm ( 19 7/ 8 x 11 3 / 4 in.)

Painted in 2006.

Estimate 

£ 2,0 0 0 -3,0 0 0  $2,4 0 0 -3,70 0  € 2, 30 0 -3,4 0 0  • ♠

Provenance

Marc Jancou Fine Art, New York  

Acquired from the above by the present owner

Literature

Polish! Contemporary Art from Poland, exh.  

cat. Zak Branicka Foundation, Berlin, 2011,  

p. 95 (illustrated)

 220.  Tom Molloy  b. 19 6 4

Self Portrait 

pencil on paper

30 x 24 cm ( 11 3 / 4 x 9 1 / 2 in.)

Executed in 2001-2002.

Estimate 

£ 1,0 0 0 -2,0 0 0  $ 1,20 0 -2,4 0 0  € 1,10 0 -2, 30 0  • ♠

Provenance

Rubicon Gallery, Dublin 

Acquired from the above by the present owner
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 221.  Marc Quinn  b. 19 6 4

Blind leading the blind

signed, titled and dated ‘Marc  

“Blind leading the blind” 2.4.95’  

lower right

pencil on paper, laid down on paper

76. 5 x 57 cm ( 30 1 / 8 x 2 2 1 / 2 in.)

Executed in 1995.

Estimate 

£ 3,0 0 0 -5,0 0 0  $3,70 0 - 6,10 0   

€ 3,4 0 0-5,70 0  • ♠

Provenance

White Cube, London 

Acquired from the above by the  

present owner

 222.  Chloé Piene  b. 197 2

Two Ribs 

charcoal on vellum paper

35.6 x 27 cm ( 14 x 10 5 / 8 in.)

Executed in 2008.

Estimate 

£ 1,0 0 0 -2,0 0 0  $ 1,20 0 -2,4 0 0   

€ 1,10 0 -2, 30 0  •

Provenance

Galerie Nathalie Obadia, Paris  

Acquired from the above by the  

present owner

Exhibited

Paris, Galerie Nathalie Obadia, HB +  

CP - Hans Bellmer and Chloe Piene,  

15 November 2008 - 10 January 2009
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 223.  Mari Sunna  b. 197 2

Melody Makers

signed, titled and dated ‘Mari Sunna  

“MELODY MAKERS” 2004’ on the reverse

oil on board

8 0 x 12 2 cm ( 31 1 / 2 x 4 8 in.)

Painted in 2004.

Estimate 

£ 2,0 0 0 -3,0 0 0  $2,4 0 0 -3,70 0  € 2, 30 0 -3,4 0 0  • ♠

Provenance

Galerie Anhava, Helsinki 

Acquired from the above by the present owner

 224.  Dash Snow  19 8 1-20 0 9

No White Lady, I Don’t Want Yer Purse 

signed and inscribed ‘Dash Snow NY’ on the reverse

collage on paper

63.4 x 5 4.4 cm (24 7/ 8 x 21 3 / 8 in.)

Executed 2006-2007.

Estimate 

£ 3,0 0 0 -5,0 0 0  $3,70 0 - 6,10 0  € 3,4 0 0 -5,70 0  •

Provenance

Contemporary Fine Arts, Berlin 

Acquired from the above by the present owner

Exhibited

Berlin, Contemporary Fine Arts, Dash Snow:  

The End of Living, The Beginning of Survival,  

28 April - 23 June 2007, p.73 (illustrated)
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 225.  Adam Fuss  b. 19 6 1

Untitled

signed ‘Adam Fuss’ on the reverse

unique photogram

5 0.8 x 4 0.6 cm (20 x 15 7/ 8 in.)

Executed in 2006.

Estimate 

£ 3,0 0 0 -5,0 0 0  $3,70 0 - 6,10 0  € 3,4 0 0 -5,70 0  • ♠

Provenance

Xavier Hufens, Brussels 

Acquired from the above by the present owner

 226.  Roberto Cuoghi  b. 197 3

Senza Titolo (Bambino morto incoronato) 

p encil on pap er, enamel, spray, p en drawing  

and acr ylic on acetate sheet

3 4. 5 x 49. 3 cm ( 13 5 / 8 x 19 3 / 8 in.)

E xecuted in 20 03, this work is accompanied by  

a cer tifcate of authenticit y signed by the ar tis t.

Estimate 

£ 3,0 0 0 -5,0 0 0  $3,70 0 - 6,10 0  € 3,4 0 0 -5,70 0  • ♠

Provenance

Galleria Massimo de Carlo, Milan 

Acquired f rom the ab ove by the present owner
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 228.  Julia Schmidt  b. 1976

o.T. (Glarus)

signed and dated ‘J. Schmidt 2003’  
on the reverse
oil on MDF
53.1 x 79 cm (20 7/ 8 x 31 1 / 8 in.)
Painted in 2003.

Estimate 

£ 3,000-5,000  $3,700-6,100  €3,400-5,700  • ♠

Provenance

Liga Galerie, Berlin 
Acquired from the above by the present owner

Literature

Beatrice von Bismarck, ed. Julia Schmidt: 

Noise of Palace, Frankfurt, 2004,  
pp. 20-21 (illustrated)

 227.  Matthew Day Jackson  b. 1974

Das Wochenendhaus, from The Dymaxion 

Series

signed, titled and dated ‘MAT THEW DAY 
JACKSON “DAS WOCHENENDHAUS” 2007’ 
on the reverse of par t one; each fur ther 
signed with the ar tist’s initials, sequentially 
ordered and numbered ‘MDJ A-P 21/35’ on 
the reverse
etching, archival inkjet, screenprint, 
lithograph, c-print mounted on b oard, 
on Hahnemühle Copp erplate, Durotone 
Newsprint Aged and photo pap er,  
in 16 par t s
eleven larger sheet s: 10 3 / 4 x 8 1 / 4 in.  
(27. 3 x 21 cm) 
three smaller sheet s: 24 x 35 1 / 8 in.  
(61 x 89.2 cm) 
one small sheet: 2 5 1 / 2 x 21 3 / 8 in.  
(6 4.8 x 5 4. 3 cm) 
one small sheet: 19 5 / 8 x 28 5 / 8 in.  
(49.8 x 7 2.7 cm)
E xecuted in 20 07, this work is numb er  
21 f rom an edition of 35 plus 10  
ar tis t ’s proofs.

Estimate 

£3,000-5,000  $3,700-6,100  €3,400-5,700  •

Provenance

Peter Blum Galler y, New York 
Acquired f rom the ab ove by the present 
owner in 2010
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 229.  Matt Saunders  b. 197 5

Amamiya

signed, titled and dated ‘MATT  

SAUNDERS “AMAMIYA” 200’  

on the reverse

oil on paper, in artist’s frame

26 x 32 cm ( 10 1 / 4 x 12 5 / 8 in.)

Executed in 2000.

Estimate 

£ 2,0 0 0 -3,0 0 0  $2,4 0 0 -3,70 0   

€ 2, 30 0 -3,4 0 0  •

Provenance

Analix Forever Gallery, Geneva 

Acquired from the above by the 

present owner

 230.  Antje Majewski  b. 19 6 8

Millie 2 

signed and dated ‘MAJEWSKI  

2002’ on the overlap

oil on canvas

6 0.2 x 6 0.2 cm (2 3 3 / 4 x 2 3 3 / 4 in.)

Painted in 2002.

Estimate 

£4,0 0 0 - 6,0 0 0  $ 4,9 0 0 -7, 30 0   

€4,6 0 0 - 6,8 0 0  • ♠

Provenance

Galerie Neugerriemschneider, Berlin 

Acquired from the above by the  

present owner
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 231.  Elke Krystufek  b. 1970

Strange How Smell Determines  

Who You Are

titled and dated ‘“strange how smell 

determines who we are” 2007’  

on the overlap

acrylic on canvas

70 x 5 0 cm (27 1 / 2 x 19 5 / 8 in.)

Executed in 2007.

Estimate 

£4,0 0 0 - 6,0 0 0  $ 4,9 0 0 -7, 30 0   

€4,6 0 0 - 6,8 0 0  • ♠

Provenance

Galleria Il Capricorno, Venice 

Acquired from the above by the  

present owner

 232.  Christian Holstad  b. 197 2

House Training #18 (dancing goats) 

underside with embroidered label  

‘A TREASURE FOREVER BY  

Christian Holstad’

wool, foam, polyester, fabric and tie

61 x 103 x 41 cm (24 x 4 0 1 / 2 x 16 1 / 8 in.)

Executed in 2006.

Estimate 

£ 3,0 0 0 -5,0 0 0  $3,70 0 - 6,10 0   

€ 3,4 0 0 -5,70 0  •

Provenance

Daniel Reich Gallery, New York  

Acquired from the above by the 

present owner

Exhibited

Miami, Museum of Contemporary 

Art, Christian Holstad: The Terms of 

Endearment, 9 September -  

5 November 2006
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 234.  Costa Vece  b. 19 69

Swiss Made 

Swiss clothing, safety pins, white  

cord, red and white thread

20 0 x 20 0 cm ( 78 3 / 4 x 78 3 / 4 in.)

Executed in 2004, this work is 

accompanied by a certifcate of 

authenticity signed and dated by  

the artist.

Estimate 

£ 2,0 0 0 -3,0 0 0  $2,4 0 0 -3,70 0   

€ 2, 30 0 -3,4 0 0  •

Provenance

Galleria Franco Noero, Turin 

Acquired from the above by the  

present owner

 233.  Simon Periton  b. 19 6 4

Stalk

signed and dated ‘Simon Periton 98’  

inside the bottom edge of the black 

part; further signed and dated  

‘Simon Periton 1998’ inside bottom  

edge of the grey part; further signed  

and dated ‘Simon Periton 1998’  

inside bottom edge of the white part

enamel paint on glass

black par t 2 5 x 19 x 16. 5 cm  

(9 7/ 8 x 7 1 / 2 x 6 1 / 2 in.) 

grey par t 62. 5 x 15 x 16 cm  

(24 5 / 8 x 5 7/ 8 x 6 1 / 4 in.) 

red par t 3 8. 5 x 13. 5 x 13. 5 cm  

( 15 1 / 8 x 5 3 / 8 x 5 3 / 8 in.) 

white par t 33. 5 x 21. 5 x 2 2 cm  

( 13 1 / 4 x 8 1 / 2 x 8 5 / 8 in.)

Executed in 1998.

Estimate 

£ 1,0 0 0 -2,0 0 0  $ 1,20 0 -2,4 0 0  

€ 1,10 0-2, 30 0  • ♠

Provenance

Sadie Coles Gallery, London  

Acquired from the above by the 

present owner
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 235.  Christian Holstad  b. 197 2

Mobile #2

underwear, hand dyed hemp, hematite 

rose quartz, can, wood, cotton, wheat grass 

stains, vegetable leather, pencils, human 

hair, zipper, handmade underwear, wooden 

hangers, chain and hardware

270 x 120 cm ( 10 6 1 / 4 x 47 1 / 4 in.)

Executed in 2006.

Estimate 

£4,0 0 0 - 6,0 0 0  $ 4,9 0 0 -7, 30 0  

€4,6 0 0- 6,8 0 0  •

Provenance

Daniel Reich Gallery, New York 

Acquired from the above by the 

present owner

Exhibited

Modena, Galleria Civica, CHRISTIAN  

HOLSTAD. I CONFESS, 20 September 2009 

- 10 January 2010
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 237.  Thomas Joshua Cooper  b. 19 4 6

An Indication Piece, No. 1 Inner  

Hebrides, Scotland

signed ‘Thomas’ lower right; further 

signed, titled, numbered and dated 

‘Thomas Joshua Cooper “AN INDICATION 

PIECE, NO. 1 ISLE OF STAFFA INNER 

HEBRIDES SCOTLAND” 3/3 1987’  

on the reverse

gelatin silver print

4 0. 5 x 5 6. 5 cm ( 15 7/ 8 x 2 2 1 / 4 in.)

Executed in 1987, this work is number 3 

from an edition of 3.

Estimate 

£ 2,0 0 0 -3,0 0 0  $2,4 0 0 -3,70 0   

€ 2, 30 0 -3,4 0 0  •

Provenance

Patrick De Brock Gallery, Knokke 

Acquired from the above by the  

present owner

 236.  Christian Holstad  b. 197 2

Scaredy Cat #21 

signed, titled and dated ‘Christian 

Holstad “Scaredy Cat #21” 2005-2006’ 

on the reverse

collage on paper

63. 5 x 4 8 cm (2 5 x 18 7/ 8 in.)

Executed in 2005-2006.

Estimate 

£ 2,0 0 0 -3,0 0 0  $2,4 0 0 -3,70 0   

€ 2, 30 0 -3,4 0 0  •

Provenance

Daniel Reich Gallery, New York 

Acquired from the above by the  

present owner
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 238.  Marianne Vitale  b. 197 3

Shingle Painting 4 

tar shingles and liquid nails on canvas

210.8 x 170.2 cm (82 7/ 8 x 67 in.)

Executed in 2013.

Estimate 

£ 3,0 0 0 -5,0 0 0  $3,70 0 - 6,10 0  

€ 3,4 0 0 -5,70 0  •

Provenance

Zach Feuer Gallery, New York 

Acquired from the above by the 

present owner

 239.  Emily Jacir  b. 1970

Where we come from (Abdulhadi)

c-print laid down on Sintra and printed  

wall text, in 2 parts

larger par t 6 8.7 x 91.6 cm (27 x 36 1 / 8 in.) 

smaller par t 21.2 x 27. 5 cm (8 3 / 8 x 10 7/ 8 in.)

Executed in 2001-2003, this work is 

number 3 from an edition of 3.

Estimate 

£ 2,0 0 0 -3,0 0 0  $2,4 0 0 -3,70 0   

€ 2, 30 0 -3,4 0 0  •

Provenance

Alexander and Bonin, New York 

Acquired from the above by the  

present owner

Exhibited

San Francisco, San Francisco Museum  

of Modern Art, A Slow Succession with 

Many Interruptions, 10 December 2016 -  

2 April 2017 (another example exhibited)
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 240.  Hellen van Meene  b. 197 2

Untitled (The Barbara Series) 

each signed ‘Hellen v Meene’ 

on the reverse

c-print, in 10 parts, in artist’s frame

each 4 0 x 4 0 cm ( 15 3 / 4 x 15 3 / 4 in.)

Executed in 1997-1999, this work is  

number 3 from an edition of 10.

Estimate 

£ 2,0 0 0 -3,0 0 0  $2,4 0 0 -3,70 0   

€ 2, 30 0 -3,4 0 0  • ♠

Provenance

Galerie Paul Andriesse, Amsterdam 

Acquired from the above by the  

present owner

Literature

Loek Van Der Molen, Human Conditions 

Intimate Portraits, Rotterdam, 1999, p.15 

(works from the group of 10 illustrated) 

Kate Bush, Hellen van Meene, Portraits,  

New York, 2004. p.2, p.14, p.59, p.67  

(works from the group of 10 illustrated) 

Tema Celeste, n° 84, (March/April 2001), 

pp.61-62 and cover (works from the group  

of 10 illustrated) 

Hellen van Meene, Hellen van Meene 

Untitled, Milan, 2000, p.19, p.25, p.35,  

p.37, p. 41, p.61 (works from the group  

of 10 illustrated) 

Strategies, Fotokunst der neunziger 

Jahre aus der Sammlung Sandretto Re 

Rebaudengo, Turin, Salzburg, 2001, p.88, 

p.90, p.91 (works from the group of 10 

illustrated) 

Blink, 100 Photographers, 10 Curators,  

10 Writers, London, 2002, pp. 236-237 

(works from the group of 10 illustrated) 

Jeremy Millar, The City Bank Private Bank 

Photography Prize 2001, London, 2001, p. 17 

(works from the group of 10 illustrated) 

Carel Balth, ed. The Beauty of Intimacy.  

Lens and Paper, Den Haag, 2000, p. 88 

(works from the group of 10 illustrated) 

Beaux-Arts Magazine, n°219, (August 2002), 

p. 91 (works from the group of 10 illustrated)

UK_NEW NOW_APR17_100-177.indd   167 17/03/17   09:19



 242.  Jason Salavon  b. 1970

124 Homes for Sale, The 5 Boroughs

c-print

76 x 95.6 cm (29 7/ 8 x 37 5 / 8 in.)

Executed in 2001, this work is number 5 

from an edition of 5 and 2 artist’s proofs 

and is accompanied by a certifcate of 

authenticity signed and dated by the artist.

Estimate 

£ 2,0 0 0 -3,0 0 0  $2,4 0 0 -3,70 0  

€ 2, 30 0 -3,4 0 0  •

Provenance

The Project, New York  

Acquired from the above by the 

present owner

Exhibited

Birmingham, Indiana University,  

School of Fine Arts Gallery, Jason Salavon: 

Brainstem. Still Life, 2 September -  

4 October 2003; Singapore, LASALLE-SIA 

College of the Arts, Earl Lu Gallery,  

29 July - 29 August 2004, p.45 (another 

example exhibited and illustrated)

 241.  Helen Mirra  b. 1970

Ithaca, 43

ink and milk paint on cot ton

3. 5 x 287 x 0.2 cm ( 1 3 / 8 x 112 7/ 8 x  1 / 8 in.)

E xecuted in 20 05.

Estimate 

£ 2,0 0 0 -3,0 0 0  $2,4 0 0 -3,70 0   

€ 2, 30 0 -3,4 0 0  •

Provenance

Meyer Rieg ger, Karlsr uhe 

Private Collec tion, K nokke
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 243.  Collier Schorr  b. 19 6 3

Blow-up 

c-print

4 8 x 35 cm ( 18 7/ 8 x 13 3 / 4 in.)

Executed in 1999, this work is number 1 

from an edition of 5.

Estimate 

£ 1,0 0 0 -2,0 0 0  $ 1,20 0 -2,4 0 0  

€ 1,10 0 -2, 30 0  •

Provenance

303 Gallery, New York 

Acquired from the above by the 

present owner in 1999

Exhibited

New York, 303 Gallery, Collier Schorr: 

Excuse Me While I Kiss The Sky, 

9 September - 30 October 1999

 244.  Inez van Lamsweerde  b. 19 6 3

ME#11

signed with the artist’s initials and 

numbered ‘IVL 1/6’ on a gallery label 

afxed to the reverse

cibachrome laid down on Plexiglas

127.2 x 9 9.2 cm ( 5 0 1 / 8 x 39 in.)

Executed in 1998, this work is number 1 

from an edition of 6.

Estimate 

£ 2,0 0 0 -3,0 0 0  $2,4 0 0 -3,70 0   

€ 2, 30 0 -3,4 0 0  • ♠

Provenance

Matthew Marks Gallery, New York 

Acquired from the above by the  

present owner in 1999

Exhibited

New York, Matthew Marks, Inez van 

Lamsweerde: ME, 12 December 1998 -  

23 January 1999 (another example 

exhibited)
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Art Night.
London.
Now.

Art Night London
Saturday 1 July 2017
 

Phillips is proud to be the lead 

sponsor of Art Night in collaboration 

with Whitechapel Gallery, afrming 

our commitment to supporting 

contemporary arts and culture in  

the British capital and beyond  

through our global programme  

of Arts Partnerships.

phillips.com  |  artnight.london
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•  Conditions of Sale: All bids are placed and executed, and all lots 
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Pia Guidetti Crippa

Rare ʻQuadro luminosoʼ  

wall light, circa 1967

Painted aluminium,  

tubular brass, brass.

Estimate  £2,000 - 3,000

Modern Masters
& Design
London, 26 & 27 April 2017

Visit our public viewing from  

21 – 26 April at 30 Berkeley Square, 

London W1J 6EX or at phillips.com
 

Enquiries

+44 20 7901 4019

designlondon@phillips.com
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Gerhard Richter

128 Fotos von einem Bild  

(128 Details from a Picture),  

Halifax 1978 IV, 1998 (detail)

Estimate £10,000-15,000

© Gerhard Richter 2017 (14032017)

Sell with us.

Editions Evening & Day Sales
Auction 7 June 2017, London 
Consignment Deadline 14 April 2017
 

Phillips defnes the Editions category.  

In January we broke our 2016 record,  

selling 94% by lot and 99% by value –  

our most successful London sale to date.  

Our June sale will continue to present  

museum-quality, original artist prints 

and multiples - inviting collectors to add 

the heavyweights of contemporary and 

modern art to their collections.

If you would like to sell a work of art 

through us in our upcoming auction, 

please contact: Robert Kennan,  

Head of Editions, Europe 

editionslondon@phillips.com
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